
lotnr beschrijving inzet

BELGIE OP INSTEEKKAART OF FARDE (F)

1 (*) F nr 1, licht ingesneden, met opmerkingen 2650 200 
2 G F nr 1/2, mooi gerand 150 25 
3 G F nr 5, mooi gerand, met stempel P73 'Liege' 575 80 
4 G nr 6/7, samenstelling medaillons, allen gerand, 40 stuks 380 60 
5 G tussen nr 9 en 83, lotje met afstempelingen, o.a. 'Brede baard', herdrukken medaillons, enz 50 
6 G/V F nr 12A-V1, zeer mooi gerand 600 60 
7 (*) nr 22, 'Kleine leeuw', zeer mooi gerand 220 22 
8 G nr 23A/25A, 'Kleine leeuw', zeer mooi 204 30 
9 * nr 38/41, 'Leopold II', ongetand 165 20 

10 * nr 46/52, 'Leopold II, profiel naar links', nr 50 met plooi en niet geteld 1350 100 
11 * nr 66/67, 'Fijne baard', mooi 270 40 
12 ** nr 67, 'Fijne baard', zeer mooi 500 100 
13 * nr 74/80, 'Brede baard', zeer mooi 475 50 
14 ** nr 75, 'Brede baard', zeer mooi 120 20 
15 * nr 79 en 79a, 'Brede baard', oranjegeel en oranjerood, zeer mooi 335 60 
16 * nr 84/107, 'Caritas', complete reeks, mooi 535 90 
17 ** F nr 92/99, 'Caritas', zeer mooi 2000 400 
18 ** F nr 100/107, 'Caritas', zeer mooi 420 80 
19 ** F nr 108/125, 'Pellens', zeer mooi 444 90 
20 ** F nr 122, 'Pellens', hoogste waarde, zeer mooi 245 40 
21 * nr 132/134, 'Rode Kruis', mooi 100 10 
22 B nr 135/149, 'Le Havre', zonder nr 148, op brief met afstempeling 'St Adresse 18/5/1916', mooi 190 38 
23 **/* nr 138B, 'Le Havre', type III, in blok van 4, tweemaal postfris, zeer mooi 334 70 
24 G F nr 147, '5 Franken', mooi 160 22 
25 G/F F nr 147, '5 Franken', op fragment, zeer mooi gestempeld 160 22 
26 ** F nr 150/163, 'Rode Kruis', zeer mooi 3170 750 
27 * F nr 150/163, 'Rode Kruis', mooi 1350 200 
28 **/* F nr 150/163, 'Rode Kruis', ongetand, zeer mooi 2800 500 
29 * F nr 162/163, 'Rode Kruis', zeer mooi, tevens enkele kleinere waarden postfris 1100 170 
30 ** nr 165, 'Albert met helm', in compleet vel van 150 stuks, plaatnummer 6, zeer mooi 30 BOD
31 ** nr 166, 'Albert met helm', in compleet vel van 100 stuks, plaatnummer 9, zeer mooi 20 BOD
32 ** F nr 178, 'Albert met helm, 10 fr.', zeer mooi 570 80 
33 **/*/V 'Type Houyoux', variëteiten en curiositeiten, op albumbladen (F) 25 
34 G nr 190/210, 245/248, 'Houyoux', in blok van 4, met stempel 'Postzegeldagen Antwerpen' (F) 900 180 
35 ** nr 221/233, '75 jaar Postzegels', zeer mooi 235 50 
36 ** nr 221/233, '75 jaar Postzegels', kleine opmerkingen 235 18 
37 ** F253, 'Bootje', in compleet velletje, ongeplooid, opmerking in hoek, mooi 145 20 
38 * F nr 266A/266K, 'Postzegeldagen, Antwerpen', zeer mooi 600 100 
39 * nr 266A/266K, 'Postzegeldagen, Antwerpen', zeer mooi 600 100 
40 * nr 266A/266G, 266K, 'Postzegeldagen, Antwerpen', zeer mooi 515 50 
41 ** F nr 272A/272K, 'met opdruk L en kroon', zeer mooi 1850 250 
42 * nr 272A/272K, 'met opdruk L en kroon', zeer mooi 850 120 
43 **/* nr 289/292, 'Grote Montenez', Parijse druk, nr 290 postfris, zeer mooi 450 44 
44 **/* nr 289/292, 'Grote Montenez', Parijse druk, nr 291 postfris, zeer mooi 370 40 
45 **/* nr 289/292, 'Grote Montenez', Parijse druk, nr 292 postfris, zeer mooi 325 34 
46 * nr 293/298, 302/304, 305/307, zeer mooi 84 BOD
47 G nr 332, 'Koningin Elisabeth als verpleegster', hoogste waarde, mooi gestempeld 63 8 
48 ** F nr 350, 'Mercier', zeer mooi 375 80 
49 ** F nr 351/352, 'Infanterie', zeer mooi 425 80 
50 G nr 356/362, 'Sanatorium', zeer mooi gestempeld 120 24 
51 */V F nr 363/374, 'Grote Orval', met nr 374-V, met fotoattest 'KBLP', mooi 1290 200 
52 ** F nr 377/383, 'Kruis van Lotharingen', zeer mooi 800 200 
53 **/* nr 390 en 392, 'Oorlogsinvaliden', in complete velletjes, plakkersporen in rand velletje, zeer mooi 1850 360 
54 * nr F407/409, 'Postkoets', in complete velletjes, plakkersporen in rand velletje, zeer mooi 175 25 
55 ** nr 429/435, 'Poortman', zeer mooi 190 30 
56 ** nr 432, 'Poortman', zeer mooi 170 20 
57 MAX nr 436, 'Borgerhout', op maximumkaart, zeer mooi 110 15 
58 ** nr 447/454, 'Prins Boudewijn', zeer mooi 45 9 
59 FDC nr 447/454, 'Prins Boudewijn', op herdenkingsblad, 14 maal 420 40 
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60 ** nr 488/495, 'Prins Albert', zeer mooi 70 12 
61 ** nr 488/495, 'Prins Albert', zeer mooi 70 12 
62 ** nr 496/503, '75 jaar Rode Kruis', zeer mooi 42 8 
63 ** nr 513/518, 'Derde Orval', zeer mooi 82 15 
64 ** nr 513/518, 'Derde Orval', zeer mooi 82 15 
65 ** nr 519/526, 'Belforten', zeer mooi 65 12 
66 ** nr 519/526, 'Belforten', zeer mooi 65 12 
67 ** nr 519/526, 'Belforten', zeer mooi 65 12 
68 ** nr 530 en 602, ongetand, zeer mooi 93 10 
69 ** nr 532/537, 'Muziekstichting Koningin Elisabeth', zeer mooi 58 7 
70 FDC nr 532/537, 'Muziekstichting Koningin Elisabeth', op herdenkingsblad, 10 maal (F) 30 
71 ** nr 556/567, 'Monnikenreeks', compleet in kleine velletjes, zeer mooi 280 40 
72 ** nr 582BA, 'Grote Postzegelfoor', zeer mooi 125 25 
73 ** nr 582BA, 'Grote Postzegelfoor', zeer mooi 125 25 
74 G nr 674/689, 674A/689A, 'Heraldieke leeuw', gestempeld 'Ceskoslovensko 27.10.45', zeer mooi BOD
75 ** nr 751/755, 'Senaat II', zeer mooi 63 8 
76 **/V nr 751/754, 'Senaat II', samenstelling curiositeiten (F) BOD
77 ** nr 767/772, 'Uitvoer', zeer mooi 68 9 
78 MAX nr 792/797, 'Jacobs en Jordaens', op maximumkaart, zeer mooi 320 50 
79 ** nr 807/810, 810A, 814/822, zeer mooi 144 15 
80 ** nr F807/810, '100 jaar postzegels', in complete velletjes, plaatnummer 2 en 3, met plakkerspoor 475 100 
81 ** nr 810A, 'Postiljon', driemaal, zeer mooi 159 24 
82 ** nr 787/791, 'Senaat III', zeer mooi 72 9 
83 ** nr 834/840, 'Sanatoria', zeer mooi 54 7 
84 ** nr 879, 'Koning Boudewijn', zeer mooi 112 15 
85 ** nr 879, 'Koning Boudewijn', zeer mooi 112 15 
86 ** F nr 880/891, 'UPU', zeer mooi 320 50 
87 ** nr 880/891, 'UPU', zeer mooi 320 50 
88 ** nr 880/891, 'UPU', zeer mooi 320 50 
89 * nr 880/891, 'UPU', zeer fijn scharnier, mooi 190 25 
90 ** nr 898/899, 'Tweeluiken', zeer mooi 320 50 
91 G nr 898A/899A, zonder vignet, mooi gestempeld 70 7 
92 ** nr 912/917, 'Prinses Joséphine-Charlotte', zeer mooi 65 9 
93 FDC nr 912/917, 1096, 1133/1138, 1153/1158, 1163/1168, 1198/1203, op FDC 170 BOD
94 FDC nr 927/929, 'Europese gedachte', op FDC, zeer mooi 105 15 
95 ** nr 930/937, 'Geleerden', zeer mooi 74 10 
96 FDC nr 938/940, 'Nationaal monument', op FDC, zeer mooi 85 12 
97 FDC nr 938/940, 'Nationaal monument', op FDC, zeer mooi 85 12 
98 FDC nr 943/945, 'Breendonk', op FDC, zeer mooi 115 16 
99 FDC nr 946/951, 'Begijnhof', op FDC, zeer mooi 170 25 

100 FDC nr 973/978, 'Uitvinders', op FDC, zeer mooi 75 11 
101 ** nr 979/985, 'Lentevreugde', zeer mooi 70 10 
102 FDC nr 979/985, 'Lentevreugde', op FDC, zeer mooi 100 15 
103 ** nr 986/1004, jaar 1956, zeer mooi 74 11 
104 FDC nr 998/1004, 'Verpleging', op FDC, zeer mooi 52 7 
105 FDC nr 998/1004, 'Verpleging', op herdenkingsblad, tweemaal 10 
106 ** F nr 1005/1007, 'Leopold III, open kraag', zeer mooi 270 50 
107 * nr 1005/1007, 'Leopold III, open kraag', fijn scharnier 79 BOD
108 ** nr 1007, 'Leopold III, open kraag', zeer mooi 203 30 
109 ** nr 1031, 'Zuidpool', tweemaal in blok van vier, zeer mooi 280 30 
110 ** nr 1066/1075, 'Marchand', zeer mooi 365 50 
111 ** nr 1128/1130, 'Vluchtelingen', samenhangend, zeer mooi 72 8 
112 **/FDC nr 1128/1130 + BL32, 'Vluchtelingen', BL tevens op FDC 232 20 
113 ** F nr 1370P2, 'Heraldieke leeuw', zeer mooi 620 100 
114 ** nr 1424P3, 'Ieper', fosforescerend papier, 3 maal, met opmerkingen 240 BOD
115 **/V F nr 1518, 'Heraldieke Leeuw', in blok van 6, met verschoven tanding, zeer mooi 40 
116 **/V nr 1619-V, 'Wereldcampagne voor het hart', compleet vel met variëteit 750 75 
117 ** nr 1627-1635, 'Belgica 72', in velletjes van 20, zeer mooi (F) 130 13 
118 **/V F nr 2203, 'Boudewijn, type Velghe', hoofd bijna tegen tanding, zeer mooi 15 
119 nr 2350HKs1/HK2350s2, 'Postverbinding', telkens 4 maal, sommige met kleine opmerking 800 50 
120 nr 2350HKs1/HK2350s2, 'Postverbinding Innsbruck-Mechelen', afstempeling 'Sint-Truiden' 200 30 
121 nr 2350HKs1, 'Postverbinding Innsbruck-Mechelen', afstempeling 'Aarschot' 90 10 
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122 nr 2417HK, 'Finch', gemeenschappelijke uitgifte, zeer mooi 160 12 
123 nr 2417HK, 'Finch', gemeenschappelijke uitgifte, zeer mooi 160 12 
124 nr 2471HK en 2492HK, 'Finch en Missale Romanum', zeer mooi 220 18 
125 nr 2483HK, 'Thurn en Tassis, postruiters verlaten de stad', zeer mooi 420 70 
126 nr 2483HK, 'Thurn en Tassis, postruiters verlaten de stad', zeer mooi 420 70 
127 ** nr 2492, 2495, 2554, 2571, 2685, 2728, 2822, 2507, in volledige velletjes 215 30 
128 ** nr 2663, 'Strips, Chlorophyl', in complete vellen, plaatnummer 1 en 2, zeer mooi 15 
129 ** nr 2882/2884, 2892, 2942, 2967, 2993/3000, in volledige velletjes 173 22 
130 **/V nr 2964, 'Albert, type Broux', in blok van 6 met plaatnummer 6, met witte Albert 20 
131 ** nr F3000, 'Vicindo', in compleet vel, 4 maal, zeer mooi 140 20 
132 **/V nr 3132, 'Albert', in blok van 10, sterk verschoven tanding 75 
133 **/V F nr 3134, 'Albert', verschoven tanding, rechts blauwe strook 10 
134 **/V nr 3134, 'Albert', verschoven tanding, tanding door waarde 10 
135 **/V F nr 3135, 'Buzin, Turkse tortel', 5 waarden met verschoven tanding, verschoven rode en groene kleur, enz. 50 
136 **/V F nr 3135, 'Buzin, Turkse tortel', 5 waarden met verschoven blauwe, groene, rode, zwarte druk 50 
137 **/V nr 3135, 'Buzin, Turkse tortel', in paar, met sterk verschoven groene kleur 40 
138 **/V F nr 3135, 'Buzin, Turkse tortel', in paar, met sterk verschoven gele kleur 40 
139 **/V F nr 3135, 'Buzin, Turkse tortel', in blok van 4, sterk verschoven tanding en zwarte kleur 40 
140 **/V nr 3135, 'Buzin, Turkse tortel', in blok van 10, sterk verschoven tanding, plaatnummer 6 50 
141 **/V nr 3135, 'Buzin, Turkse tortel', in velletje van 10, sterk verschoven tanding, plaatnummer 6 100 
142 **/V nr 3135, 'Buzin, Turkse tortel', in blok van 10, sterk verschoven tanding en zwarte kleur, plaat 1 300 
143 **/V nr 3150/3154, 'Een hart voor', met verschoven tanding 50 

BLOKKEN

144 * BL1, 'Montenez", met grote linkse rand 280 30 
145 * BL1, 'Montenez', tweemaal, met opmerkingen 560 40 
146 ** BL2, 'Antwerpen', zeer mooi 950 180 
147 ** BL2, 'Antwerpen', zeer mooi 950 180 
148 ** BL2, 'Antwerpen', met opmerkingen 950 70 
149 ** BL4, 'Tassis', zeer mooi 500 80 
150 ** BL4, 'Tassis', zeer mooi 500 80 
151 ** BL4, 'Tassis', zeer mooi 500 80 
152 ** BL6, 'Charleroi', zeer mooi 150 25 
153 */V BL8, 'Nieuwpoort', zonder stempel in rand, zeer mooi 525 100 
154 **/V BL10-V, 'Russische B', zeer mooi 45 8 
155 FDC BL18/BL21, 'Orval', op herdenkingsbladen, 19 stuks (F) 70 
156 ** BL18/BL19, 'Orval', zeer mooi 110 18 
157 ** BL18A/BL19A, 'Orval', zeer mooi 155 25 
158 FDC BL19/BL20, 'Orval', op herdenkingsbladen (F) 10 
159 ** BL20A/BL21A, 'Orval', zeer mooi 145 25 
160 G/V BL22, 'Orval', ongetand ipv getand ! 36 
161 ** BL24, 'Orval', zeer mooi 165 30 
162 G/V BL25, 'Orval', getand ipv ongetand ! 36 
163 **/V BL26-V, 'Anseele', zeer mooi 300 50 
164 **/V BL27-V/BL28, 'Jordaens en Van der Weyden', zeer mooi 440 90 
165 ** BL29, 'Europese Atletiekkampioenschappen', vijf maal, zeer mooi 400 50 
166 ** BL30, 'Koekelberg', zeer mooi 450 75 
167 ** BL31, 'Zuidpool', zeer mooi 180 36 
168 ** BL31, 'Zuidpool', zeer mooi 180 36 
169 ** BL31, 'Zuidpool', tweemaal, zeer mooi 360 50 
170 G BL31, 'Zuidpool', zeer mooi gestempeld 140 28 
171 ** BL32, 'Vluchtelingen', 9 maal, zeer mooi 765 50 
172 G BL32, 'vluchtelingen', zeer mooi gestempeld 72 BOD
173 FDC BL32, 'Vluchtelingen', driemaal op FDC, zeer mooi 225 20 
174 **/* Blokken, tussen BL6 en BL28 (F) 50 

LUXEVELLETJES

175 **/MAX LX4, 'Oostende-Dover', tevens maximumkaarten, brief minister van verkeerswezen, enz. (F) BOD
176 ** LX5, 'Damiaan', mooi 60 10 
177 ** LX8, 'Portretten van de Senaat', zeer mooi 130 20 
178 ** LX11, 'Guido Gezelle', zeer mooi 43 7 
179 ** LX11, 'Guido Gezelle', zeer mooi 43 7 
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180 ** LX12, 'Kardinaal Van Roey', zeer mooi 105 20 
181 ** LX17, 'Breendonk', zeer mooi 120 20 
182 ** LX24, 'Beroemde personen', zeer mooi 65 11 
183 ** LX27, 'Expo 58', zeer mooi 58 10 
184 ** tussen LX25 en LX63, 11 stuks 403 50 
185 ** tussen LX29 en LX77, 'Europa-CEPT', 20 stuks 2035 200 
186 ** SLX6, 'Thurn en Taxis', zeer mooi 200 30 
187 ** samenstelling van 8 verschillende luxevelletjes 350 50 
188 ** Fila Kortrijk 2002, niet aangenomen ontwerp, tevens op karton + niet aangenomen ontwerp Poortman 30 

POSTZEGELBOEKJES

189 G B1267A, 'Rode Kruis', voorrang Frans, telkens met eerstedag-afstempeling, 14 stuks (F) 252 20 
190 **/V B18 en B18-V, zeer mooi 170 20 
191 **/V B18-V, 'Auto naar boven', zeer mooi 130 15 
192 **/V B18-V, 'Auto naar boven', zeer mooi 130 15 
193 **/V B23, 'Kleine zoogdieren', slecht versneden kaft, zeer mooi 10 
194 **/V B29A, 'Rhododendron', gewijzigde tekst 100 10 
195 **/V B29A, 'Rhododendron', gewijzigde tekst 100 10 
196 **/V B29A, 'Rhododendron', gewijzigde tekst 100 10 

LUCHTPOST, TAKS en BEZETTING

197 **/* PA1/PA7, PA1-V1, tweemaal PA26/PA27, enz 298 20 
198 ** PA6/PA7, zeer mooi 46 6 
199 G TX12A/TX16A, mooi 225 23 
200 ** TX26/TX31, tanding 14, zeer mooi 110 15 
201 * OC62/OC78, 'Belgische bezetting, Malmedy', mooi 175 15 
202 G OC78, 'Belgische bezetting, Malmedy', zeer mooi 75 10 
203 * OC84/OC100, 'Belgische bezetting, Eupen', mooi 160 15 

ROLZEGELS, ATM en VOORAFGESTEMPELDEN

204 ** R83a, 'Matkop', in strook van 5 met nummer bestaande uit 4 cijfers, zeer mooi 105 20 
205 ** R89a, 'Kramsvogel', in strook van 5 met nummer bestaande uit 4 cijfers, zeer mooi 420 80 
206 ** R96a, 'Grauwe klauwier', in strook van 5 met nummer bestaande uit 4 cijfers, zeer mooi 5 
207 ** R91 en R93, 'Geranium en Tulp', in strook van 5, telkens 3 stroken, zeer mooi 225 25 
208 ** R91 en R93, 'Geranium en Tulp', doosjes met restant, telkens strook van 32 stuks, zeer mooi (F) 450 50 
209 ** ATM58, 'Belgien-Belgique', reeks 10-12-22, 5 maal 400 8 
210 ** PRE333/PRE416, reeks 1 tot en met reeks 14, zeer mooi 474 80 
211 ** PRE758/PRE768, in blok van 4, zeer mooi 340 30 
212 ** Samenstelling voorafgestempelden, o.a. reeks, 29, 34, 35, 42, 45, 85 BOD

SPOORWEG en DAGBLADZEGELS

213 * F TR48, 'Gevleugeld wiel', ECHT 210 50 
214 * TR49/TR51, 'Gevleugeld wiel', waarschijnlijk vals BOD
215 * TR58/TR78, mooi 620 130 
216 * TR128/TR134, zeer mooi 420 50 
217 ** TR331/TR333, 'Postpakketzegels', 17 maal, zeer mooi 1700 250 
218 ** F TR334, 'Noord-Zuid', in paar, zeer mooi 440 80 
219 ** tussen TR368 en TR465, 9 reeksen 405 60 
220 ** TR432, 'Delvaux', 8 maal, zeer mooi 400 60 
221 ** TR432 en TR432P6, 'Delvaux', zeer mooi 105 20 
222 G TR-zegels, samenstelling op insteekkaarten met uitgezochte stempels, meer dan 200 stuks 15 
223 ** TRV-BL1, 'Millenium', in mapje met telecard, zeer mooi 200 50 
224 * JO1/JO18, dagbladzegels, sommigen amper spoor van scharnier, sommige dubbel 211 20 
225 * JO1/JO18, dagbladzegels, zeer mooi 165 15 
226 * JO19/JO36 + JO37/JO40, dagbladzegels, mooi 203 20 
227 * JO19/JO36 + JO37/JO40, dagbladzegels, mooi 203 20 
228 **/* JO19/JO36 + JO37/JO40, dagbladzegels, tevens enkele type II 750 75 

ERINNOFILIE

229 **/G Erinnofilie, tussen E15 en E135 (F) 495 70 
230 ** Erinnofilie, samenstelling, o.a. nr E19/EE29, op insteekblad (F) 50 
231 ** Erinnofilie, E38/E43, 'Feldpost', Duitse Keizerreeks', zeer mooi 90 18 
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232 * F Erinnofilie, E44/E48, 'Feldpost, Waffen SS', zeer fijn scharnier, allen met bladboord 450 75 
233 ** Erinnofilie, E119/E122, samenstelling van 16 stuks, drukproeven, enz. 15 

ALLERLEI

234 G/V periode 1865-1869, samenstelling curiositeiten (F) BOD
235 **/* periode 1900-1950, samenstelling op insteekkaarten (F) 932 115 
236 G periode 1937-1945, samenstelling van 16 verschillende herdenkingsbladen (F) 400 50 
237 G periode 1941-1949, samenstelling van 21 herdenkingsbladen (F) 400 50 
238 ** Jaar 1971, zonder nr 1574, ongetand, verschillende met plaatnummers (F) 824 95 
239 ** Jaar 1972, zonder nr 1651 en boekjes, ongetand (F) 769 85 
240 ** Jaar 1973, zonder 1671, 1691 en boekjes, ongetand (F) 615 65 
241 ** Jaar 1974, ongetand (F) 633 65 
242 ** Jaar 1975, zonder boekjes, ongetand (F) 674 70 
243 ** Jaar 1976, ongetand (F) 743 80 
244 ** Jaar 1977, ongetand (F) 647 70 
245 ** Jaar 1978, zonder boekjes, ongetand (F) 507 55 
246 ** Jaar 1980, ongetand (F) 709 75 
247 ** Jaar 1981, ongetand (F) 602 65 
248 ** Jaar 1982, zonder nr 2050, ongetand (F) 687 70 
249 ** Jaar 1983, ongetand (F) 560 60 
250 ** Jaar 1984, zonder boekjes, ongetand (F) 876 95 
251 ** Jaar 1985, ongetand (F) 847 95 
252 ** Jaar 1986, zonder boekjes, ongetand (F) 790 90 
253 ** Jaar 1987, ongetand (F) 603 65 
254 ** periode 1987-1991, in jaarmappen en thematische mappen (F) faciaal 4200bef 40 
255 ** Jaar 1988, ongetand (F) 827 90 
256 ** Jaar 1989, ongetand (F) 827 90 
257 ** Jaar 1990, ongetand (F) 1075 120 
258 ** Jaar 1991, zonder boekjes, ongetand (F) 775 85 
259 ** Jaar 1992, ongetand (F) 1305 140 
260 ** periode 1993-2005, geïllustreerde briefkaarten (F) 20 
261 ** Jaar 1994, ongetand (F) 1228 130 
262 ** Jaar 1996, ongetand (F) 1242 140 
263 ** Jaar 1997, ongetand (F) 1345 150 
264 periode 1991-2009, bijna 40 herdenkingskaarten, o.a. Finch, Missale Romanum, enz. (F) 40 
265 ** periode 2002-2003, in volledige velletjes, 47 stuks faciaal 235€ 120 
266 ** periode 2004, in volledige velletjes, 32 stuks faciaal 170€ 135 
267 ** periode 2005-2006, in volledige velletjes, 29 stuks faciaal 145€ 75 
268 ** periode 2006-2009, postzegelboekjes en zegels uit boekjes faciaal 150€ 75 
269 ** periode 2012, o.a. blokken en postzegelboekjes faciaal 138€ 70 
270 ** Samenstelling velletjes, doorlopers, enz., veelal euro-waarden 35 
271 **/* Samenstelling op insteekkaartjes, bekijken 300 20 
272 **/G Samenstelling op insteekbladen, proeven, herdrukken, enz., bekijken !!! (F) BOD
273 FDC Koningshuis, periode 1930, 5 stuks BOD
274 FDC Boudewijn en Fabiola, o.a. getekend door De Bast en andere graveurs (F) 40 
275 FDC Boudewijn en Albert II, periode 1981-2000, langlopende reeksen op FDC, 67 stuks (F) 50 
276 FDC Type 'Buzin', periode 1985-2000, 53 FDC's (F) 50 
277 G Telegrammen, periode 1949, geïllustreerde telegrammen, 100 stuks (F) BOD
278 ** 'De Vogels van André Buzin', in 2 delen, zeer mooi (F) 20 
279 **/MAX Themabelga 75, in vellen van 10, maximumkaarten, ministervel, enz. (F) 30 
280 ** Mijn Zegel, Mediastamps, 17 volledige vellen, o.a. voetbal, Elvis, K3, Spab/Buzin 85 

BUITENLAND OP INSTEEKKAART OF FARDE (F)

281 **/V Belgisch Congo, nr 295, in veldeel van 10 stuks met nr 295-V, zeer mooi 114 BOD
282 ** Katanga, nr 6/17, zeer mooi 60 8 
283 ** Katanga, nr 18/22, 'Inheemse kunst', zeer mooi 120 15 
284 ** Katanga, nr 66/68, tevens ongetand, 69/74 en 79/81, tevens ongetand 149 20 
285 ** Congo, nr 420/429, 'Conference Coquilhatville 1961', compleet in vellen van 100, zeer mooi (F) 1600 BOD
286 ** Ruanda, nr 1300A, '25 jaar onafhankelijkheid, niet uitgegeven', getand en ongetand 320 25 
287 ** Burundi, nr PA182a/184a, BL42a, 'Koningspaar', zeer mooi 360 40 
288 ** Burundi, nr PA182a/184a, BL42Aa, 'Koningspaar', ongetand, zeer mooi 210 25 
289 ** Burundi, BL11A/BL16A, 'Unesco', ongetande blokken, telkens 16 maal (F) 480 30 
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290 * F Andorra-Frans, nr 1/23, verschillende met keurmerk, zeer mooi Michel 1250 200 
291 * F Andorra-Frans, nr 24/47, zeer mooi Michel 325 60 
292 * Andorra-Frans, nr 56/74 en 83/94, 'Landschappen', zeer mooi Michel 280 50 
293 **/* F Andorra-Spaans, nr 15/26, zeer mooi Michel 450 75 
294 */G Bulgarije, periode 1879-1892, verzameling op insteekblad (F) Yvert 3342 100 
295 ** Bulgarije, samenstelling kleinbogen, 17 stuks Michel 440 50 
296 G Canada, samenstelling klassiek op kaartje Yvert 600 30 
297 ** Denemarken-Groenland, nr 1/7 en 26/27, 'Ijsbeer', zeer mooi Michel 72 14 
298 ** F Denemarken-Groenland, nr 8/16, zeer mooi Michel 260 50 
299 ** F Denemarken-Groenland, nr 17/25, zeer mooi Michel 800 160 
300 G Deense Antillen, samenstelling op insteekblad (F) Michel 250 15 
301 G Duitsland-Baden-Sachsen, samenstelling van 16 zegels Michel 352 35 
302 (*) Duitsland-Beieren, retourzegels, o.a. Augsburg, Bamberg, Regensburg en Nürnberg Michel 135 15 
303 G Duitsland-Pruisen, samenstelling van 29 zegels, mooie afstempelingen Michel 649 55 
304 B Duitsland-Wurtenberg, dienstbrief met nr 183 (10 maal), Infla-gekeurd, zeer mooi 120 
305 **/* F Duitsland-Duitse Rijk, nr 482/495, 'Hindenburg', zonder 483, 487, 489 en 491, zeer mooi 80 
306 * F Duitsland-Duitse Rijk, nr 499/507, 'Wagner', zeer mooi Michel 300 40 
307 G F Duitsland-Duitse Rijk, nr 499/507, 'Wagner', zeer mooi Michel 360 40 
308 G Duitsland-Duitse Rijk, nr 529/539, 'Lilienthal en Graf Zeppelin', mooi Michel 95 11 
309 ** Duitsland-Duitse Rijk, nr 573/575, 584/587, 604/605 en 608, zeer mooi Michel 98 12 
310 ** Duitsland-Duitse Rijk, BL2, 'Deutsche Nothilfe', gekeurd 'Schlegel', prachtstuk ! Michel 7000 1300 
311 ** Duitsland-Duitse Rijk, BL9, met opmerkingen Michel 320 30 
312 ** F Duitsland-Duitse Rijk-koloniën-Zuid-West-Afrika, nr II, zeer mooi Michel 750 95 
313 B Duitsland-Duitse Rijk-Regensburg, 'Flugtag 1930', nr 18 en 19a op kaart 50 
314 B Duitsland-Duitse Rijk, Zeppelin, Amerikafahrt 1929, met nr 424, mooi 65 
315 B Duitsland-Duitse Rijk, Zeppelin, Nordamerikafahrt 1936, mooi 25 
316 B Duitsland-Duitse Rijk, Zeppelin, Europa-Nordamerika, 2de vlucht 1936, mooi 25 
317 B Duitsland-Duitse Rijk, Zeppelin, Deutschlandfahrt 1939, mooi 25 
318 B Duitsland-Duitse Rijk, 'German Telegram Service', met stempel 'Bangkok 13.12.07' 15 
319 **/V Duitsland-Duitse Rijk-bezetting-Frankrijk, nr II/III, met III-III en III-V Michel 310 30 
320 **/G Duitsland-Duitse Rijk-bezetting-Guernsey, samenstelling van 15 waarden 20 
321 G Duitsland-Duitse Rijk-General Gouvernement, 16 reeksen met speciale gelegenheidsstempels (F) 25 
322 ** F Duitsland-Duitse Rijk-Böhmen und Mähren-Theresienstadt, nr 1, 'Zulassungsmarken', ongetand Michel 450 50 
323 **/G Duitsland-Duitse Rijk-Bohemen en Moravië, uitgezochte zegels met plaatfouten, nummers, enz. (F) 65 
324 G F Duitsland-Saar, nr 19 Michel 300 40 
325 ** Duitsland-lokaal-Finsterwalde, BL1/BL2, zeer mooi Michel 170 30 
326 **/* Duitsland-lokaal-Storkow, nr 9/14, met variëteiten, mooi BOD
327 **/* Duitsland-lokaal-Storkow, BL1A  ** en BL1C *, mooi Michel 275 30 
328 **/* Duitsland-lokaal-Storkow, BL2Ax en BL2Ay, mooi Michel 80 12 
329 G Duitsland-Geallieerde bezetting-Sovjet zone-Mecklenburg, nr 8/19, verschillende types, 18 stuks Michel 450 50 
330 G Duitsland-Geallieerde bezetting-Sovjet zone-Mecklenburg, nr 26/28 Michel 170 20 
331 G Duitsland-Geallieerde bezetting-Sovjet zone-Mecklenburg, nr 29/40 Michel 300 40 
332 G Duitsland-Geallieerde bezetting-Sovjet zone-Thüringen, nr 92/99, 10 waarden Michel 65 8 
333 ** Duitsland-Geallieerde bezetting-Sovjet zone-Thüringen, BL3Ax en BL3By Michel 55 8 
334 G Duitsland-Geallieerde bezetting-Sovjet zone-West-Sachsen, nr 124/125 x + y Michel 248 30 
335 G Duitsland-Geallieerde bezetting-Sovjet zone-West-Sachsen, nr 150y/155y Michel 45 6 
336 G Duitsland-Geallieerde bezetting-gemeenschappelijke uitgiften, nr 969/970, 'Exportmesse', in blok van 4 Michel 240 30 
337 ** Duitsland-Geallieerde bezetting-gemeenschappelijke uitgiften, o.a. BL12A/B, randstukken, enz. (F) 40 
338 ** Duitsland-Geallieerde bezetting-gemeenschappelijke uitgiften, tussen nr 16 en 35, tanding A, 27 stuks Michel 1512 160 
339 ** Duitsland-Geallieerde bezetting-gemeenschappelijke uitgiften, tussen nr 16 en 35, tanding B, 25 stuks Michel 255 30 
340 ** Duitsland-Geallieerde bezetting-gemeenschappelijke uitgiften, tussen nr 16 en 35, tanding C, 15 stuks Michel 190 25 
341 ** Duitsland-Geallieerde bezetting-gemeenschappelijke uitgiften, tussen nr 16 en 35, tanding D, 9 stuks Michel 232 28 
342 G/B Duitsland-Geallieerde bezetting-Amerikaanse en Britse zone, nr 108/110, op kaart 14 
343 MAX Duitsland-Geallieerde bezetting-Amerikaanse en Britse zone, nr 108, 'Goethe', op maximumkaart 25 
344 ** Duitsland-Geallieerde bezetting-Amerikaanse en Britse zone, BL1, 'Exportmesse', zeer mooi Michel 110 15 
345 ** Duitsland-Saarland, nr 354/356, 'Schilderijen', in complete vellen, zeer mooi Michel 88 12 
346 ** Duitsland-Saarland, nr 373/375, 376/378, in complete vellen, zeer mooi Michel 60 9 
347 (*) Duitsland-lokaal-Strausberg, BL3, mooi Michel 65 10 
348 ** F Duitsland-Berlijn, nr 1/20, 'Zwarte opdruk', zeer mooi Michel 400 80 
349 ** F Duitsland-Berlijn, nr 21/34, 'Rode opdruk', zeer mooi Michel 1500 300 
350 ** F Duitsland-Berlijn, nr 42/60, 'Gebouwen', zeer mooi Michel 750 150 
351 ** Duitsland-Berlijn, nr 67, 'Groene opdruk', mooi Michel 160 20 
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352 ** Duitsland-Berlijn, nr 74, 'Lortzing', zeer mooi Michel 65 10 
353 ** Duitsland-Berlijn, nr 75/79, 'Klokken, linkse klepel', zeer mooi Michel 100 15 
354 ** Duitsland-Berlijn, nr 80/81, 'Dag van de Postzegel', zeer mooi Michel 60 9 
355 ** Duitsland-Berlijn, nr 82/86, 'Klokken, rechtse klepel', zeer mooi Michel 120 18 
356 MAX Duitsland-Berlijn, nr 87, op maximumkaart, zeer mooi 25 
357 ** Duitsland-Berlijn, nr 91/100, 'Beroemde personen', zeer mooi Michel 130 20 
358 ** Duitsland-Berlijn, nr 101/105, 'Klokken, klepel midden', zeer mooi Michel 85 13 
359 ** Duitsland-Berlijn, nr 106/109 en 110/111, zeer mooi Michel 75 12 
360 ** Duitsland-Berlijn, BL1, zeer mooi Michel 950 200 
361 ** Duitsland-Berlijn, o.a. MH5a, MH6a, MH7a, MH8a, MH9aoZ, MH12oZ en boZ, MH14oZ, enz. Michel 176 25 
362 ** Duitsland-Berlijn, MH15oZ Michel 65 10 
363 ** Duitsland-Berlijn, briefkaarten P94/97, P103/108, P115/119, P121/125 10 
364 ** Duitsland-DDR, nr 260, 'Debria', zeer mooi Michel 48 7 
365 ** Duitsland-DDR, nr 282/283, in paar, zeer mooi Michel 64 9 
366 * Duitsland-DDR, nr 286/288, 'Mao', mooi Michel 100 12 
367 **/G Duitsland-DDR, nr 1862, 1864 en 2364/2367, in kleinbogen BOD
368 ** Duitsland-DDR, BL7, 'Debria', zeer mooi Michel 150 20 
369 ** Duitsland-DDR, BL8B/9B, 'Karl-Marx', ongetand, mooi Michel 260 20 
370 ** Duitsland-DDR, BL8B/9B, 'Karl-Marx', ongetand, mooi Michel 260 20 
371 **/*/G Duitsland-DDR, samenstelling blokken, o.a. Marx, Engels, enz. 40 
372 ** Duitsland-DDR, dienst nr 16/30, zeer mooi Michel 400 70 
373 G Duitsland-DDR, restant op bladen (F) BOD
374 G/B Duitsland-Bund, nr 113/115, '100 jaar postzegels', op kaart 'Gartenschau Stuttgart' 25 
375 G Duitsland-Bund, nr 121/122, 'Bach', mooi Michel 100 10 
376 * Duitsland-Bund, nr 136, 'Posthoorn', zeer mooi Michel 180 15 
377 ** Duitsland-Bund, nr 139/140, 'Glasramen', zeer mooi Michel 200 30 
378 * Duitsland-Bund, nr 139/140, mooi Michel 70 7 
379 ** Duitsland-Bund, nr 147, 'Rontgen', zeer mooi Michel 85 13 
380 MAX Duitsland-Bund, nr 148, 'Mona Lisa', op maximumkaart, zeer mooi 25 
381 ** Duitsland-Bund, nr 166 en 171/172, zeer mooi Michel 100 15 
382 ** Duitsland-Bund, nr 173/176, 'Welvaart', zeer mooi Michel 85 13 
383 * Duitsland-Bund, nr 177/196, 'Heuss', mooi Michel 100 15 
384 ** Duitsland-Bund, nr 179y/186y'Heuss, fluor', zeer mooi 8 
385 ** Duitsland-Bund, nr 187/193, 'Heuss', zeer mooi Michel 302 30 
386 ** Duitsland-Bund, nr 222/225, 'Welvaart', zeer mooi Michel 45 6 
387 ** Duitsland-Bund, nr 867/870, 'Alpenbloemen', met opdruk 'Muster', gekeurd 'Salomon' 25 
388 G/V Duitsland-Bund, nr 2179, 'Post', met sterk verschoven tanding, landsnaam onder ipv boven ! 20 
389 ** Duitsland-Bund, BL1/BL8, o.a. 'Beethoven' (F) BOD
390 G Duitsland-Bund, BL2, 'Beethoven', met eerstedag-stempel, zeer mooi Michel 80 12 
391 ** Duitsland-Bund, postzegelboekje MH21b en MH21aII en MH22a t/m MH22q, 18 stuks Michel 72 10 
392 ** Duitsland-Bund, periode 1964-1992, samenstelling op albumbladen (F) 30 
393 ** Duitsland-Bund, periode 1989-1992, quasi compleet op albumbladen (F) 30 
394 ** Duitsland-Bund, samenstelling van postzegelboekjes Michel 215 25 
395 **/* Engelse kolonies, 'Kroning koning George 1937', omnibusreeks (F) 30 
396 G Estland, samenstelling op insteekbladen (F) BOD
397 ** Europa, samenstelling van 20 zeer moderne postzegelboekjes, o.a. Moldova, Albanië, enz. (F) Michel 420 60 
398 **/*/G Europa, samenstelling op kaartjes, o.a Spanje blokken Velazquez, enz. BOD
399 * F Frankrijk, nr 182, 'Congres Philatelique de Bordeaux', mooi Yvert 575 75 
400 * Frankrijk, nr 229/232, 'Oorlogswezen', zeer mooi Yvert 210 30 
401 ** Frankrijk, nr 580A, zeer mooi Yvert 155 18 
402 ** Frankrijk, nr 580A (5), in compleet vel, doch met hoekplooi Yvert 625 100 
403 ** Frankrijk, periode 1966-1979, Rode Kruis-boekjes Yvert 128 10 
404 * Frankrijk, luchtpost, nr 9, 10, 12, 13, zeer mooi Yvert 137 15 
405 ** F Frankrijk, Poste Aerienne Militaire, LP3, 'Richelieu', met fotoattest 'Van Bierbeek' Yvert 240 55 
406 ** Frankrijk, Vrijwilligerslegioen, nr 2/5, 'Oostfront', nr 3 met gomplooi, allen met tab, mooi Yvert 80 16 
407 ** Frankrijk, samenstelling op insteekkaarten 20 
408 G Frankrijk, periode 1849-1922, voornamelijk klassiek op 4 insteekkaarten 50 
409 ** Griekenland, nr 582/587, 'Marshall-plan', mooi Michel 220 30 
410 ** Groot-Brittannië, vellen, Smilers, Dahlia's, Occasions, Classic ITV, World Cup, enz. (F) 75 
411 */G Hongarije, nr 484/487, 'Patrones', nr 484 gestempeld, mooi Michel 372 30 
412 G/V Hongarije, nr 2011, zonder druk in aangezicht, spectaculair !!! 10 
413 G Hongarije, BL4, zeer mooi Michel 55 8 



lotnr beschrijving inzet

414 ** Hongarije, BL11/BL12, 'Brug Budapest', zeer mooi Michel 240 30 
415 ** Hongarije, BL19, BL27B, BL29, mooi Michel 125 13 
416 ** Hongarije, BL115B, ongetand, zeer mooi Michel 130 13 
417 ** Hongarije, BL128B, ongetand, zeer mooi Michel 100 10 
418 ** Hongarije, BL147B en 149B, ongetand, zeer mooi Michel 65 7 
419 ** Hongarije, betere moderne reeksen Michel 600 75 
420 ** Ierland, periode 1999-2000, 2 jaarcollecties, zeer mooi (F) 15 
421 * Ionische eilanden, nr 1/3, zeer mooi Michel 150 18 
422 ** Israël, nr 444 en 486, in kleinbogen en verschillende combinaties BOD
423 ** Israël, BL43, 'Postmuseum', ongetand in speciaal mapje, zeer mooi Michel 110 20 
424 ** Israël, samenstelling op kaartjes, o.a. BL43, enz. 30 
425 ** Israël, samenstelling postzegelboekjes, tussen MH15 en MH42, 22 verschillende stuks (F) Michel 401 32 
426 ** Israël, samenstelling postzegelboekjes, tussen MH17 en MH40, 20 stuks, met dubbels (F) Michel 360 20 
427 G Italië-oude staten, samenstelling in dun boekje, bekijken ! (F) 20 
428 * Italië-Sardinië, nr 12, met kopstaande indruk, waarschijnlijk vals BOD
429 ** Joegoeslavië, BL2, 'Persoonlijkheden', vier maal, met opmerkingen Michel 280 BOD
430 ** Joegoeslavië, samenstelling van 5 betere reeksen Michel 360 35 
431 ** Kroatië, nr 91/92, in kleinbogen, met kleine opmerkingen Michel 75 8 
432 * Luxemburg, nr 259/264, 'Caritas 1934', mooi 10 
433 ** F Luxemburg, nr 555/557, 'Europa 1956', zeer mooi Michel 700 100 
434 ** F Luxemburg, nr 555/557, 'Europa 1956', zeer mooi Michel 700 100 
435 B Luxemburg, entier van Luxembourg-ville naar Bettembourg , remboursement en retour 20 
436 B Luxemburg, entier van Luxembourg-ville naar Briddel, remboursement en retour 20 
437 **/* Memel, periode 1920-1923, mooie verzameling op albumbladen (F) Yvert 813 100 
438 G Memel, samenstelling op insteekblad, o.a. op fragment (F) 25 
439 **/*/G Midden-Oosten, op insteekbladen (F) BOD
440 **/* Monaco, nr 48/50, mooi Yvert 51 6 
441 * Monaco, nr 54/64, zeer mooi Yvert 85 12 
442 * Monaco, nr  184, 'Stadion', zeer mooi Yvert 130 15 
443 * Monaco, nr 200/214 zonder nr 211, 'Rode Kruis', mooi Yvert 160 20 
444 ** Monaco, BL1, 'Prins Louis II', met opmerkingen Yvert 210 BOD
445 ** Monaco, periode 1941-1975, samenstelling luchtpost, dienst, enz. (F) Yvert 410 50 
446 ** Monaco, restant, o.a. zegels uit blokken (F) Yvert 100 15 
447 * Nederland, nr 212/219 en 270/273, 'Olympiade en Kinderzegels', zeer mooi NVPH 110 15 
448 ** Nederland, samenstelling postzegelboekjes (F) 40 
449 G F Nederland, interneringszegel IN1, zeer mooi getand NVPH 200 30 
450 **/*/G Nederlands Indië, Japanse bezetting, bijna 100 stuks, zelden aangeboden (F) 40 
451 B Nederlands Indië-Suriname, samenstelling brieven en entiers, leuke lijnstempels 10 
452 G Nieuw-Zeeland, samenstelling op insteekblad (F) BOD
453 G F Noorwegen, nr 1, zeer mooi en breed gerand Michel 100 20 
454 ** Noorwegen, periode 1972-2005, blokken compleet 30 
455 ** Oostenrijk, nr 660/663, 664, 667, 668/673, zeer mooi Michel 77 12 
456 ** F Oostenrijk, nr 668 type Ib, zeer mooi Michel 250 45 
457 ** Oostenrijk, nr IV, niet uitgegeven, zeer mooi Michel 75 15 
458 ** Oostenrijk, nr Va/Vd, tanding 14, niet uitgegeven, verschillende met keurmerk 'Zenker' Michel 210 40 
459 ** Oostenrijk, periode 1968-1975, op albumbladen (F) BOD
460 B Palestina, periode 1946, 2 brieven met voorloper, zeer mooi 10 
461 B Peru, mapje met entiers en brieven, o.a. censuur (F) 10 
462 **/* Polen, nr 154/157, nr 154 met scharnier, zeer mooi Michel 95 12 
463 ** F Polen, nr 380A/382A, hoogte waarde met keurmerk 'Gryzewski' Michel 450 75 
464 ** Polen, nr 389, zeer mooi Michel 60 9 
465 ** Polen, nr 390 I t/m X, zeer mooi Michel 100 15 
466 ** Polen, nr 398/403, zeer mooi Michel 77 10 
467 ** Polen, nr 404/407 en 413/427, zeer mooi Michel 117 18 
468 ** Polen, nr 445/447, zeer mooi Michel 150 22 
469 ** Polen, nr 504/514ZF en 515/517, zeer mooi Michel 150 22 
470 ** Polen, nr 688/705, zeer mooi Michel 69 8 
471 ** Polen, nr 791/806, 1 waarde met scharnier, zeer mooi Michel 110 15 
472 **/* Polen, nr 851/860, BL13, BL15/BL18 Michel 145 20 
473 ** Polen, nr 807/848, zeer mooi Michel 135 20 
474 ** Polen, nr 1101 I/III, in kleinbogen, zeer mooi Michel 60 8 
475 (*) Polen, BL1, zeer mooi Michel 600 45 
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476 ** Polen, BL8 en nr 357/359, zegels uit blok, zeer mooi Michel 63 8 
477 ** Polen, BL9, zeer mooi Michel 750 150 
478 ** Polen, BL10, met kleine opmerkingen Michel 260 34 
479 ** Polen-uitgifte Warschau, nr III/VI, o.a. met keerdruk Michel +100 15 
480 * Portugal, nr 385/405, 'Onafhankelijkheid', zeer mooi Michel 200 36 
481 * Portugal, nr 778/779, 'Navo', mooi Michel 450 55 
482 * Roemenië, nr 443/445, mooi Michel 100 8 
483 ** Roemenië, samenstelling van o.a. blokken Michel 256 25 
484 ** Rusland, nr 1320/1324, kleinbogen en BL90, in speciale geschenkhoes Michel 220 30 
485 ** Rusland, BL90,  in speciale geschenkhoes Michel 100 12 
486 G Sierra Leone, samenstelling op kaartjes (F) BOD
487 **/*/G Silezië, zegels met opdruk "SO' 1920 (F) 75 
488 ** F Slovakije, nr 2/22, met opdruk, verschillende met keurmerk, zeer mooi Michel 500 100 
489 ** Slovakije, periode 1939-1944, in klein album (F) 20 
490 ** Spanje, BL13/BL14, 'Expo 1958', zeer mooi Michel 80 BOD
491 ** Spanje, BL13/BL14, 'Expo 1958', zeer mooi Michel 80 BOD
492 ** Suriname, lotje op insteekbladen (F) BOD
493 **/* Thema, 'Raketvluchten', periode 1962-1966, o.a. Zucker, Nebel, enz. 10 
494 B Thema, 'Rode Kruis en WOI', samenstelling kaarten, verschillende censuur (F) 20 
495 B Thema, 'WOII', lot brieven en documenten (F) 20 
496 * F Tsjechoslovakije, periode 1919, samenstelling zegels met opdrukken, enorme cote 100 
497 ** Tsjechoslovakije, 330x/331x, 'Nationale hymne', in kleinbogen op kartonpapier, gekeurd (F) Michel 950 200 
498 ** Tsjechoslovakije, nr 921/924 en 925/929, zeer mooi Michel 65 8 
499 ** Tsjechoslovakije, nr 2407/2409, ongetand, in kleinbogen, niet vermeld in catalogus 15 
500 ** USA, 'Celebrate the Century 1900-1999', compleet, nog in verpakking (F) 20 
501 ** USA, vellen, o.a. dinosauriërs, 50 staten, American Photography, enz., faciaal 55$ (F) 20 
502 ** USA, periode 1996-2002, in vellen en kleinbogen, faciaal 175$ (F) 60 
503 FDC Vaticaan, nr 1/15, 'Pius XI', op FDC, mooi Michel 200 20 
504 ** Vaticaan, nr 1/13, 'Pius XI', zeer mooi Michel 132 18 
505 ** Vaticaan, nr 17/20, zeer mooi Michel 160 25 
506 * Vaticaan, nr 67/72, 'Archeologie', mooi Michel 190 20 
507 ** Vaticaan, strafport nr 1/6, zeer mooi Michel 200 30 
508 * Venezuela, uitgifte revolutie 1903, nr 19I/23I, herdrukken BOD
509 **/*/G Wereld, allerlei op insteekkaarten, bekijken ! (F) 15 
510 G Zuid-Korea, 45 blokken tussen BL179 en BL274, verschillende betere, o.a. Olympische Spelen (F) Michel 486 60 
511 * Zwitserland, BL1, 'Naba', mooi 50 
512 ** Zwitserland, BL11, 'Krijgsgevangen', zeer mooi Michel 220 34 
513 ** Zwitserland, BL14, 'Lunaba', zeer mooi Michel 280 40 
514 ** Zwitserland, BL15, 'Lausanne', + zegels uit blok, enz. Michel 150 25 
515 G Zwitserland-OIR/IRO-Vluchtelingen, nr 1/8, nr 7 met foute opdruk Michel +170 30 
516 G/FDC Zwitserland-OMS/WHO, nr 26/31 en BIE/IBE, nr 40/45, in geschenkboek PTT, zeldzaam (F) 10 
517 FDC Zwitserland, periode 1978, lot FDC met o.a. samenstelling uit boekjes, enz., hogere cote 10 
518 G Zwitserland, periode 1993, '150 jaar Postzegels', speciale PTT-mapjes in verschillende talen, prijs 68CHF (F) 10 
519 G/FDC Zwitserland, 'Basler Taube 1995', souvenierboekjes in de 4 talen, prijs 60CHF (F) 10 
520 **/G Zwitserland, periode 2000, jaarboek en speciaalmap St Gallen Stickerei (F) 15 
521 B/FDC Zwitserland, periode 1988-2001, map met gemeenschappelijke uitgiften, 60 stuks (F) 20 
522 G/B Zwitserland, postkaartenboxen van het PTT-museum, 7 stuks (F) 10 
523 B Zwitserland, lot met luchtpost, o.a. Swissair, enz. (F) 10 
524 G/FDC Zwitserland, frankeervignetten, samenstelling op kaartjes, FDC's en brieven (F) 40 
525 MAX Zwitserland, samenstelling maximumkaarten, o.a. Europa-Cept 1959 20 
526 **/B Zwitserland-Campione d'Italia, brieven en kaarten, zeer mooi 25 
527 B Zwitserland, Winteralpenpost Julierpass 1935, op brief en op kaart, zeer mooi 10 
528 Zwitserland, Müller-catalogus 1953 en Amateur Collector Catalogue (F) BOD

VERZAMELINGEN IN ALBUMS

529 **/*/G Afrika, allerlei in album, o.a. Egypte, Ethiopië, enz. BOD
530 ** Alderney, periode 1983-2005, in insteekalbum 50 
531 ** Allerlei, o.a. China, Canada, India, Japan, nieuwigheden, enz. 50 
532 **/* Allerlei, dik album met o.a. USA, Mexico, China, enz. 50 
533 **/*/G Allerlei, luxe Leuchtturm met veel materiaal en hoge cote 70 
534 **/*/G Allerlei, album met uit te zoeken materiaal 15 
535 ** Allerlei, dik King insteekalbum met o.a. kolonies, thema, bekijken !!! BOD
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536 **/*/G Allerlei, 3 insteekalbums met 2300 zegels, veel thema BOD
537 **/*/G Allerlei, klassiek Groot-Brittannië, Nederlands-Indië, Danzig, enz. BOD
538 **/*/G Allerlei, in album BOD
539 **/*/G Allerlei, o.a. Liberia, Liban, enz. BOD
540 **/*/G Allerlei, o.a. Polen, Ijsland, enz. BOD
541 **/*/G Allerlei, o.a. Cyprus, Kanaaleilanden, enz. BOD
542 **/*/G Allerlei, o.a. veel Engelse kolonies BOD
543 **/*/G Allerlei, o.a. Australië, Korea, enz. BOD
544 **/*/G Allerlei, o.a. verzameling Senegal BOD
545 **/*/G Allerlei, o.a. veel Engelse kolonies BOD
546 */G Allerlei, voornamelijk Europese landen in kaft BOD
547 */G Allerlei, kaft met o.a. kolonies, voornamelijk oudere periode BOD
548 G Allerlei, 2 insteekalbums propvol BOD
549 G Allerlei, 2 insteekalbums met blokken, voornamelijk thema en overzee BOD
550 G Allerlei, dik King album BOD
551 G Allerlei, 4 goed gevulde albums BOD
552 **/*/G Amerika, o.a. USA en Colombia, in 2 albums 100 
553 **/*/G Amerika, van Argentinië tot Cuba, voornamelijk ouder materiaal 100 
554 **/*/G Amerika, van Dominicaanse Republiek tot Venezuela, beter materiaal 200 
555 **/* Andorra-Frans en Spaans, periode 1928-2005, zeer mooie verzameling in dik insteekalbum 300 
556 **/* Armenië-Azerbijdjan, periode 1919-1922, in album 20 
557 G Australië, verzameling in insteekalbum 25 
558 **/*/G Azië, album met o.a. Japan, enz. 50 
559 **/*/G Azië, van Afganistan tot Iran, goed materiaal 100 
560 ** België, periode 1937-1960, Leopold III en Boudewijn, verzameling met o.a. 'Marchand' 70 
561 ** België, periode 1940-1950, verzameling in Lindner-album 150 
562 ** België, periode 1946-1959, goede verzameling in dik album, tevens blokken 550 
563 ** België, periode 1952-1964, verzameling in Lindner-album 150 
564 ** België, periode 1958-1995, verzameling in dik King-album faciaal 17200bef 175 
565 ** België, periode 1960-1980, compleet in Excellent-album, tevens vluchtelingen, los en in blok 100 
566 ** België, periode 1960-1970, enorme stock in dik album faciaal 35700bef 350 
567 ** België, periode 1960-1977, verzameling in Davo-album faciaal 4600bef 50 
568 ** België, periode 1960-1990, verzameling in album, tevens boekjes faciaal 3200bef 30 
569 ** België, periode 1960-1980, verzameling in Davo-album BOD
570 ** België, periode 1960-1990, faciaal in 2 albums, o.a. blokken faciaal 7300bef 75 
571 ** België, periode 1961-1987, verzameling in 2 albums faciaal 9950bef 100 
572 ** België, periode 1962-1968, stock faciaal faciaal 5800bef 50 
573 ** België, periode 1962-2010, verzameling in 2 Davo-albums faciaal 5800bef+320€ 185 
574 ** België, periode 1964-1985, verzameling in luxe Leuchtturm, quasi nieuw faciaal 7200bef 80 
575 ** België, periode 1964-1984, verzameling in Davo-album faciaal 7700bef 75 
576 ** België, periode 1965-1999, Davo-album met boekjes en blokken, enz., o.a. Finch-kaart faciaal 4600bef 60 
577 ** België, periode 1965-1992, verzameling in Davo-album faciaal 12600bef 125 
578 ** België, periode 1970-1988, album met stock, tot 4 maal faciaal 34700bef 350 
579 ** België, periode 1971-2002, kaft met geïllustreerde briefkaarten, o.a. Belgica en Paus 25 
580 ** België, periode 1976-2002, kaft met blokken en boekjes faciaal 9300bef+90€ 140 
581 ** België, periode 1981-1985, stock tot 4 maal faciaal 10600bef 110 
582 ** België, periode 1981-1990, stock in dik King-album faciaal 24500bef 250 
583 ** België, periode 1981-1996, in Excellent-album, enkele ongetand faciaal 14250bef 140 
584 ** België, periode 1985-1996, verzameling in Davo-album faciaal 9750bef 100 
585 ** België, periode 1986-2000, verzameling in luxe Davo-album faciaal 5350bef 65 
586 ** België, periode 1991-1999, stock in dik album faciaal 16800bef 170 
587 ** België, periode 1993-2001, verzameling in Davo-album faciaal 6800bef+140€ 140 
588 ** België, periode 1993-2005, in album faciaal 5600bef+193€ 115 
589 ** België, periode 1996-2005, verzameling in dik King-album faciaal 4000bef+360€ 200 
590 ** België, periode 1997-2003, in luxe Davo-album faciaal 6350bef+315€ 200 
591 ** België, periode 1999-2002, restant in luxe Davo-album BOD
592 ** België, periode 2000-2008, verzameling blokken in dik album faciaal 246€ 110 
593 ** België, periode 2000-2004, in album faciaal 150€ 75 
594 ** België, periode 2001-2005, in King-album faciaal 207€ 100 
595 ** België, periode 2002-2006, voornamelijk zegels uit blokken en velletjes faciaal 150€ 75 
596 ** België, periode 2002-2005, in velletjes van 10 faciaal 130€ 65 
597 ** België, periode 2004-2005, in album faciaal 260€ 130 
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598 ** België, periode 2004-2006, tevens blokken en boekjes faciaal 246€ 120 
599 ** België, periode 2006-2008, in dik King-album faciaal 275€ 140 
600 ** België, periode 2006-2009, in dik King-album faciaal 380€ 180 
601 ** België, periode 2010-2011, tweemaal, tevens blokken en boekjes faciaal 400€ 200 
602 ** België, album met faciaal, enkel boven 3 fr. geteld faciaal 5800bef 60 
603 ** België, verzameling postzegelboekjes in Lindner-kaft, o.a. B18-V 50 
604 ** België, briefkaarten in Davo-album, o.a. 3 maal Paus, enz. 50 
605 ** België, verzameling rolzegels, strafport, enz., in Lindner-album 70 
606 ** België, verzameling voorafgestempelden, meestal volledige reeksen 50 
607 ** België, thema spoorwegen, Davo-album met o.a. goede reeksen, proeven De Bast, ongetand, enz. 500 
608 ** België, 'Koning Boudewijn', samenstelling langlopende reeksen, papiersoorten, enz. 60 
609 ** België, type 'Buzin', verzameling datumstroken volgens papiersoort, 120 stuks 125 
610 ** België, type 'Buzin', 2 albums met 680 datumstroken 350 
611 ** België, type 'Buzin', 2 albums met 680 datumstroken 350 
612 ** België, type 'Buzin', verzameling papiersoorten, in luxe Leuchtturm-kaft 250 
613 **/V België, type 'Buzin', dik album met variëteiten, verschoven druk, tanding, enz. 75 
614 ** België, album met plaatnummers, o.a. 'Marchand', enz. 100 
615 ** België, restant in dun insteekalbum BOD
616 ** België, restant ongetand, 60 waarden, 1 blok en 1 boekje 952 100 
617 ** België, periode 1942-1972, verzameling erinnofilie, in Leuchtturm-kaft 35 
618 **/* België, periode 1860-1959, goede verzameling in Excellent-album 300 
619 **/* België, periode 1879-1984, Davo-album met nevengebieden, o.a. verzorgd bezetting en spoor 120 
620 **/* België, periode 1881-1940, stock in insteekalbum 30 
621 **/* België, periode 1883-1960, mooie verzameling in insteekalbum 3350 300 
622 **/* België, periode 1915-1983, verzameling in klasseur, tevens faciaal 100 
623 **/* België, periode 1920-1960, stock in 2 albums 75 
624 **/* België, periode 1924-1988, Davo-album met praktisch alle blokken en boekjes, enorme cote 450 
625 **/* België, periode 1938-1980, verzameling voorafgestempelden 60 
626 **/* België, periode 1940-1945, stock in album, aan 5% cataloguswaarde 1000 50 
627 **/* België, periode 1940-1993, restant in 2 albums 20 
628 **/* België, periode 1952-1959, verzameling in album 75 
629 **/* België, luxe Davo-album met nevengebieden, o.a. dienst, luchtpost en spoor 75 
630 **/* België, stock spoorweg in 2 albums, goed materiaal 80 
631 **/* België, verzameling voorafgestempelden 50 
632 **/* België, klein album met variëteiten, 60 stuks 700 50 
633 **/G België, periode 1966-1991, in album BOD
634 **/G België, periode 1970-1984, zowel postfris als met 1ste dag-afstempeling, soms meermaals faciaal 8900bef 100 
635 **/G België, verzameling dienst en spoorwegzegels, in Lindner-album 100 
636 **/B België, kaft met Sabena-vluchten, stock blokken, leuke brieven, enz. 40 
637 **/*/G België, periode 1849-1939, verzorgde verzameling in Lindner-album 250 
638 **/*/G België, periode 1858-1969, startverzameling in Davo-standaard BOD
639 **/*/G België, verzameling in Davo-album BOD
640 **/*/G België, 2 Victoria-albums met uit te zoeken materiaal, nog heel wat faciaal BOD
641 **/*/G België, periode 1884-1952, stock in dik album, vele goede waarden 150 
642 **/*/G België, periode 1900-1984, verzameling in 2 Davo-standaard 70 
643 **/*/G België, periode 1952-1969, stock in dik album, veel faciaal 150 
644 **/*/G België, periode 1969-1985, vanaf 1960 compleet en postfris, in Davo-album 120 
645 **/*/G België, album met betere reeksen, recent faciaal, enz. 75 
646 **/*/G België, dik King-album met allerlei, medaillons, 5 Franken, spoor, nevengebieden, bekijken !!! 200 
647 **/*/G België, Leuchtturm-album met nevengebieden, o.a. mooi spoor, bagage, bezetting, enz; 300 
648 **/*/G België, 'uitgifte -10%', samenstelling in klein album 40 
649 **/*/G België, klein album met luchtpostzegels 1300 130 
650 **/*/G België, stock dienstzegels 2000 200 
651 **/*/G België, stock met kopstaanden en pubs, hoge cote 3500 350 
652 **/*/G België, album met stock bezetting, veel materiaal 3000 200 
653 **/*/G België, klein album met telegraaf en telefoonzegels 650 65 
654 **/*/G België, album met nevengebieden, o.a. spoor 20 
655 * België, periode 1866-1960, verzameling in Davo-album, tevens enkele blokken 200 
656 * België, periode 1946-1959, enorme stock in dik album, aan 8% cataloguswaarde ! 4850 400 
657 */G België, periode 1849-2004, verzameling in 2 albums, veel faciaal 150 
658 */G België, stock dagbladzegels, voornamelijk gestempeld 1600 160 
659 */G België, Prinet met nevengebieden, o.a. beter TR, journaal, bezetting, enz. 80 
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660 G België, periode 1849-1960, verzameling in Davo-album, tevens blokken 250 
661 G België, periode 1851-1985, verzameling met verschillende betere reeksen, in 2 albums 75 
662 G België, periode 1860-1984, startverzameling in Davo-album BOD
663 G België, periode 1879-2006, Davo met o.a. spoor, dienst, taks, enz. 50 
664 G België, periode 1930-1997, Davo-album met blokken en postzegelboekjes 40 
665 G België, periode 1941-1949, TR-zegels, o.a. op fragment en op document, in 3 albums 30 
666 G België, periode 1950-1980, in dik insteekalbum 40 
667 G België, periode 1957-1965, kaft met bijna 500 kaartjes met gelegenheidsafstempelingen BOD
668 G België, periode 1960-2002, in insteekalbum BOD
669 G België, periode 1960-1998, in dik Leuchtturm-album BOD
670 G België, periode 1966-1987, Safe-kaft met postfolders met zegels BOD
671 G België, periode 1966-1972, dikke klasseur bomvol postfolders, maximumkaarten, enz. BOD
672 G België, periode 1978-1989, in luxe Lindner-album BOD
673 G België, periode 1990-2006, insteekalbum met o.a. blokken BOD
674 G België, album met o.a. spoorweg, preo, enz. BOD
675 G België, kaft met gelegenheidsuitgiften, o.a. Belgisch koningshuis BOD
676 G België, dikke klasseur met gelegenheidsuitgiften BOD
677 G België, stock van 3000 zegels in 2 albums BOD
678 G België, verzameling nevengebieden in Davo-album BOD
679 G België, dik King-album met stock spoorwegzegels, alle periodes 120 
680 G België, kaft met voorafgestempelden, zowel handstempels als typografisch 50 
681 G België, nevengebieden in Davo-standaard, o.a. spoor 40 
682 G België, album met firma-perforaties 25 
683 B België, thema spoorweg, Davo-album met brieven, verschillende betere afstempelingen 100 
684 B België, klasseur met gelegenheidsuitgiften en herdenkingskaarten BOD
685 B België, klasseur met brieven BOD
686 MAX België, type 'Buzin', verzameling maximumkaarten, van 0,5fr tot 150fr/3,72€, compleet in 55 stuks 125 
687 MAX België, type 'Buzin', map met ongeveer 100 blanco maximumkaarten 125 
688 FDS België, periode 1999-2002, complete verzameling First Day Sheets, 86 stuks 60 
689 **/*/G Belgisch Congo-Ruanda-Urundi, periode 1886-1960, album met o.a. Message-blokken, enz. 150 
690 **/*/G Belgisch Congo-Ruanda-Urundi, periode 1886-1960, verzameling in Prinet-album 75 
691 **/*/G Belgisch Congo-Congo, periode 1909-1966, in album 40 
692 **/*/G Belgisch Congo-Ruanda-Urundi, periode 1909-1959, in Prinet-album 20 
693 **/*/G Belgische kolonies, periode 1960-1981, tevens wat ongetand, gunstig 50 
694 **/*/G Belgische kolonies, Ruanda-Urundi, Rwanda, Burundi, tevens Uganda en Fiume 50 
695 **/*/G Belgische kolonies, allerlei in insteekalbum 50 
696 **/*/G Belgische kolonies, Rwanda-Burundi, verzameling in 2 albums 50 
697 **/*/G Belgische kolonies, in 2 insteekalbums 30 
698 **/G Bolivia, periode 1871-1975, verzameling in insteekalbum 50 
699 **/*/G Brazilië, periode 1843-1998, o.a. ossenogen, luchtpost, in dik King-album 200 
700 **/*/G Bulgarije, periode 1901-1990, verzameling in album 100 
701 G Bulgarije, periode 1889-1985, verzameling in album 50 
702 G Bulgarije, periode 1960-1975, in luxe Leuchtturm 40 
703 **/G Cambodja, periode 1951-2000, mooie verzameling met veel thema in dik insteekalbum, tevens blokken 100 
704 **/G Canada, verzameling in insteekalbum, o.a. recente blokken en boekjes 100 
705 **/*/G Canada, verzameling in album en map 30 
706 **/*/G Centraal-Afrika, periode 1959-1986, tevens luchtpost, in dik King-album 50 
707 **/*/G Dahomey, periode 1900-1975, verzameling met tevens luchtpost 50 
708 **/*/G Denemarken, periode 1851-2002, in 2 albums, veelal dubbel verzameld 200 
709 **/*/G Denemarken-Groenland, periode 1938-2002, veelal dubbel verzameld, o.a. Bevrijding nr 17/25 ** 250 
710 **/*/G Denemarken-Zweden, periode 1858-1984, in album 50 
711 G Denemarken, periode 1851-1994, verzameling in luxe-album 80 
712 G Denemarken, periode 1854-1990, mooie verzameling in Davo-album 90 
713 **/*/G Duitsland-Duitse Rijk-oude staten, pluizersmateriaal in klein album ! 10 
714 **/*/G Duitsland-Duitse Rijk-bezetting, in Lindner-album BOD
715 **/*/G Duitsland-Duitse Rijk, periode 1923-1944, verzameling in Lindner-album 150 
716 **/*/G Duitsland-Duitse Rijk en gebieden, in album 60 
717 **/*/G Duitsland-Duitse Rijk-bezetting, allerlei in album 150 
718 */G Duitsland-Duitse Rijk, verzameling kolonies en bezetting, goede waarden 75 
719 */G Duitsland-Duitse Rijk, periode 1872-1944, goede verzameling, veelal dubbel verzameld 250 
720 B Duitsland-Duitse Rijk, map met voornamelijk gelopen stukken 40 
721 B Duitsland-Duitse Rijk, verzameling rond Hitler, veel brieven 85 
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722 B Duitsland-Duitse Rijk, Leuchtturm met ongeveer 100 brieven en kaarten, speciale stempels 90 
723 **/*/G Duitsland-Bayern, verzameling met betere waarden 50 
724 **/*/G Duitsland-Saar-Danzig, verzameling in insteekalbum 40 
725 **/*/G Duitsland-DDR, periode 1949-1969, verzameling in Davo-album, met betere reeksen 125 
726 **/*/G Duitsland-DDR, periode 1949-1960, verzameling in Kabe-album, met betere reeksen 110 
727 **/*/G Duitsland-DDR, periode 1970-1983, verzameling in Davo-album, tevens blokken 85 
728 ** Duitsland-DDR, periode 1951-1990, quasi complete verzameling in 2 albums, tevens blokken 150 
729 ** Duitsland-DDR, periode 1984-1990, quasi complete verzameling in Davo-album 60 
730 ** Duitsland-Berlijn, periode 1961-1982, luxe Leuchtturm met complete reeksen 50 
731 ** Duitsland-Berlijn-Bund, periode 1965-1996, quasi compleet in 2 insteekalbums 80 
732 ** Duitsland-Berlijn-Bund, stock in album, o.a. langlopende reeksen, hoge waarden 50 
733 **/*/G Duitsland-Berlijn, insteekalbum met allerlei 40 
734 **/G Duitsland-Berlijn, periode 1949-1990, verzameling in Davo-album 30 
735 G Duitsland-Berlijn, verzameling in Safe-kaft BOD
736 ** Duitsland-Bund, periode 1955-1998, in insteekkaft 40 
737 **/* Duitsland-Bund, periode 1955-1989, quasi compleet in Davo-album 150 
738 ** Duitsland-Bund, periode 1961-1982, verzameling in album 40 
739 ** Duitsland-Bund, periode 1991-1998, quasi compleet 80 
740 ** Duitsland-Bund, periode 1993-1997, quasi compleet 60 
741 ** Duitsland-Bund, verzameling in dun album Michel 624 40 
742 **/* Duitsland-Bund, stock in Leuchtturm-album 50 
743 **/G Duitsland-Bund, periode 1971-1996, verzameling in dik album 50 
744 G Duitsland-Bund, periode 1949-1972, o.a. welvaartreeksen, posthoorn, hoge cote 100 
745 G Duitsland-Bund, periode 1959-1985, zeer verzorgde verzameling 50 
746 G Duitsland-Bund, klein insteekalbum goed gevuld BOD
747 G Duitsland-Bund-Berlijn-DDR, periode 1960-1983, verzameling in Leuchtturm-album BOD
748 G Duitsland, restant in album BOD
749 **/*/G Duitsland, alle gebieden, in 3 albums, goede waarden 150 
750 **/*/G Duitsland, alle gebieden, meer dan 1500 zegels, in 2 albums 50 
751 G Duitsland, alle gebieden in 4 albums 100 
752 G Duitsland, alle gebieden in album BOD
753 **/FDC Duitsland, verzameling in 3 albums, veel postfrisse reeksen, numisbrieven, enz. 100 
754 **/*/G El Salvador-Puerto Rico, periode 1867-1970, verzameling in album 50 
755 ** Engelse kolonies, van Aden tot Western Samoa 100 
756 **/*/G Engelse kolonies, periode 1858-1990, Mauritius, Seychellen 200 
757 **/*/G Engelse kolonies, o.a. St Kitts, Nevis, Anguilla, Botswana 40 
758 **/*/G Engelse kolonies, mooie samenstelling, in album 50 
759 */G Europa, periode 1850-1920, in zeer oud Schaubek-album, goede staat, bekijken ! 50 
760 */G Europa, oud album met periode voor 1935 BOD
761 G Europa, goed gevuld insteekalbum BOD
762 ** Faroer-Groenland, periode 1950-2007, in dik King-album 300 
763 ** Faroer, periode 1975-1998, complete verzameling 75 
764 **/G Faroer, periode 1975-2000, veelal dubbel verzameld 70 
765 **/*/G Finland, periode 1866-2000, verzameling in 2 Schaubek-albums, veelal dubbel verzameld, tevens boekjes 250 
766 G Finland, periode 1860-1994, zeer mooie verzameling in Davo-album 120 
767 **/* Frankrijk, periode 1927-1950, verzameling op Davo-bladen in klemband, goede reeksen 60 
768 **/*/G Frankrijk, periode 1900-2000, goede verzameling in 2 albums 150 
769 */G Frankrijk, periode 1849-1940, album met goede reeksen, o.a. BL3 Pexip 200 
770 G Frankrijk, periode 1959-1979, verzameling in Davo-album Yvert 650 50 
771 G Frankrijk, periode 1970-1983, verzameling in luxe Davo-album 25 
772 ** Frankrijk, samenstelling in album, tevens tax, dienst, enz. 30 
773 **/* Franse kolonies, verzameling in insteekalbum 40 
774 **/*/G Franse kolonies, van Dédéagh tot Indo-Chine, goede waarden Yvert 2800 140 
775 **/*/G Franse kolonies, van Indo-Chine tot Mongtzeu, goede waarden Yvert 2700 120 
776 **/*/G Franse kolonies, van Kouang-Tcheou tot Zanzibar, goede waarden Yvert 1800 75 
777 **/*/G Franse kolonies, van Niger tot Yunnanfou, verzameling in King-album Yvert 3700 150 
778 **/*/G Franse kolonies, o.a. Madagascar, Reunion, Pakhoi, enz. 200 
779 **/*/G Franse kolonies, mooie samenstelling, in album 100 
780 **/*/G Franse kolonies, o.a. Senegal, Tunesië, Togo 50 
781 **/*/G Franse kolonies, verzameling in dik King-album 60 
782 **/*/G Franse kolonies, album met allerlei 30 
783 FDC Frans Polynesië, periode 1980-1990, Davo-kaft met FDC's 20 
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784 ** Ghana, periode 1957-1978, in 2 Lindner-albums, iets gestempeld 40 
785 ** Grenada-Grenadines, periode 1974-1998, verzameling blokken tussen BL2 en BL364, zeer mooi 60 
786 G Griekenland, vanaf beginperiode tot 1997, verzameling in insteekalbum 75 
787 ** Groot-Brittannië, periode 1945-1980, stock in album 75 
788 **/B Groot-Brittannië, album met allerlei BOD
789 G Groot-Brittannië + kolonies, in insteekalbum 50 
790 B Groot-Brittannië, kaft met brieven, filatelistische tentoonstellingen, Stampex, enz. 25 
791 B Groot-Brittannië, periode 1960-1990, kaft met mooi opgezette verzameling brieven 70 
792 B Groot-Brittannië, periode 1987-1990, 'England Exhibition Cards', compleet BOD
793 **/*/G Guinée, periode 1912-1998, veel thema in dik insteekalbum 100 
794 ** Hongarije, periode 1970-1999, zeer mooie verzameling in 2 luxe Schaubek-albums 250 
795 **/* Hongarije, periode 1943-1976, verzameling in 3 luxe Leuchtturm-albums, vanaf 1957 postfris 150 
796 **/*/G Hongarije, periode 1871-1973, verzameling in album 50 
797 * Hongarije, periode 1871-1958, mooie verzameling, hoofdzakelijk met scharnier 30 
798 G Hongarije, periode 1874-1995, verzameling met 1320 zegels 30 
799 G Hongarije, goed gevuld insteekalbum 10 
800 ** Ierland, periode 1961-1973, op insteekbladen 20 
801 ** Ierland, periode 1990-2000, album met blokken, kleinbogen en boekjes 35 
802 **/*/G Ierland, periode 1922-2006, quasi complete verzameling in 2 Victoria-albums, vanaf 1960 postfris 500 
803 **/*/G Ijsland, periode 1875-2000, goede verzameling in Schaubek, tevens dienst, boekjes, enz. 300 
804 **/*/G India, periode 1854-1999, goede verzameling, tevens beginperiode, in dik King-album 200 
805 G India, album met verzameling 25 
806 **/*/G Indonesië-Nederlands Indië, periode 1903-1970, in album 30 
807 **/*/G Iran, periode 1930-1987, in album 30 
808 ** Israël, periode 1948-1994, dik King-album met o.a. betere beginperiode, tevens boekjes, enz. 100 
809 ** Israël, periode 1952-1975, quasi compleet en full tab in luxe Leuchtturm, tevens kleinbogen 50 
810 ** Israël, periode 1954-1987, compleet met full tab en kleinbogen, in 2 luxe Leuchtturm-albums 100 
811 G Japan, periode 1874-1962, mooie verzameling met hoofdzakelijk klassiek materiaal 100 
812 G Japan-China, periode 1899-1950, in insteekalbum 50 
813 ** Jersey, periode 1969-2003, verzameling postzegelboekjes in Leuchtturm-album 90 
814 **/*/G Joegoslavië, periode 1903-1975, tevens Servië, in album 50 
815 **/*/G Joegoslavië, mooie verzameling, meest postfris 30 
816 **/*/G Kroatië, periode 1941-2005, verzameling in album 60 
817 ** Liechtenstein, periode 1980-1997, verzameling in luxe Leuchtturm 80 
818 ** Liechtenstein, periode 1983-2000, compleet in luxe Davo-album 60 
819 **/G Liechtenstein, periode 1970-1983, veelal telkens 4 maal postfris en 1 maal gestempeld 75 
820 G Liechtenstein, periode 1920-1990, in insteekalbum 20 
821 **/*/G Litouwen-Estland, periode 1918-2006, tevens Memel, Klapeida 200 
822 ** Luxemburg, periode 1926-1999, stock in album Yvert 680 30 
823 ** Luxemburg, periode 1960-1989, compleet in Davo-album 50 
824 ** Luxemburg, periode 1965-1996, quasi compleet 60 
825 ** Luxemburg, periode 1990-2009, verzameling in album 100 
826 **/* Luxemburg, periode 1945-1976, verzameling in luxe Leuchtturm, vanaf 1958 postfris 70 
827 **/*/G Luxemburg, periode 1852-1959, mooie verzameling met goede reeksen, dienst, enz., in Davo 200 
828 **/*/G Luxemburg, periode 1852-1959, verzameling in Davo-album, goede reeksen, tevens dienst 200 
829 **/*/G Luxemburg, periode 1852-1992, goede verzameling in Davo-album, o.a. Caritas 200 
830 **/*/G Luxemburg, periode 1882-1970, in album 25 
831 **/G Luxemburg, periode 1970-2009, verzameling in album 50 
832 */G Luxemburg, periode 1882-1957, verzameling met goede reeksen 40 
833 G Luxemburg, periode 1960-1991, compleet in Davo-album 50 
834 ** Man, album met kleinbogen, bijna 60 stuks 60 
835 ** Man, periode 1973-2002, verzameling postzegelboekjes in Leuchtturm-album 80 
836 Materiaal, België, periode 1940-1962, Davo-luxe, deel II, zeer goede staat BOD
837 Materiaal, België, periode 1949-1970, luxe Leuchtturm-album BOD
838 Materiaal, België, periode 1997-2001, luxe Davo-album, quasi nieuw BOD
839 Materiaal, Griekenland, catalogus Karamitsos 2010, in 3 delen, quasi nieuw BOD
840 **/*/G Midden-Amerika, periode 1862-1982, Costa Rica, Honduras, Haiti, enz. 100 
841 **/*/G Monaco, periode 1885-1969, goede verzameling in album 70 
842 **/*/G Monaco, periode 1920-1980, zeer mooie verzameling 100 
843 G Monaco, periode 1900-1986, verzameling in album Yvert 695 30 
844 ** Nederland, periode 1964-2002, verzameling automaatboekjes in luxe Davo-album 40 
845 ** Nederland, periode 1968-1999, quasi complete verzameling in luxe Davo-album 100 



lotnr beschrijving inzet

846 ** Nederland, periode 1968-1999, verzameling blokken in luxe Davo-album 65 
847 **/* Nederland, periode 1924-1973, verzameling in luxe Leuchtturm, vanaf 1957 postfris 70 
848 **/*/G Nederland, periode 1876-1998, verzameling in album 50 
849 **/*/G Nederland, periode 1940-1976, verzameling in luxe Leuchtturm-album 40 
850 **/*/G Nederland, album met allerlei 25 
851 **/*/G Nederland + kolonies, verzameling in dik album 50 
852 **/G Nederland-Nederlands Nieuw Guinea, in insteekalbum BOD
853 **/*/G Nederlandse kolonies, verzameling in album 100 
854 G Nederland, periode 1924-2010, 'Voor het Kind', compleet en zeer verzorgd 140 
855 FDC Nederland, periode 1952-2001, verzameling FDC's in 3 Davo-albums, 340 stuks, o.a. Itep 75 
856 FDC Nederland, verzameling FDC's in 2 Importa-albums BOD
857 FDC Nieuw Caledonië, periode 1980-1990, kaft met FDC's, tevens enkele andere gebieden 30 
858 **/*/G Niger, periode 1921-1998, tevens luchtpost en blokken 40 
859 G Noord- en Zuid-Amerika, in dun album BOD
860 G Noord-Korea, in dun album BOD
861 G Noord-Korea, periode 1958-1996, verzameling in dik insteekalbum 50 
862 G Noord-Korea, album vol blokken 20 
863 **/G Noorwegen, periode 1855-2005, zeer mooie verzameling in dik King-album, goede beginperiode 500 
864 **/*/G Noorwegen, periode 1855-2002, in 2 Schaubek-albums, geregeld dubbel verzameld 250 
865 ** Oekraïne, periode 2001-2005, in insteekalbum, o.a. blokken en kleinbogen 50 
866 ** Oostenrijk, periode 1961-1996, quasi compleet in insteekalbum 50 
867 ** Oostenrijk, periode 1964-1995, verzameling in insteekalbum Yvert 860 40 
868 ** Oostenrijk, periode 1975-2002, praktisch alles postfris 60 
869 **/*/G Oostenrijk, periode 1880-1980, verzameling in album 50 
870 **/G Oost-Europa, Lindner-klasseur propvol blokken, enz. 75 
871 **/*/G Oost-Europa, goede verzameling met hoge cataloguswaarde 100 
872 */G Oost-Europa, mooie verzameling in 2 kaften 60 
873 G Oost-Europa, allerlei in album BOD
874 G Overzee, Lindner-klasseur met voornamelijk blokken 60 
875 **/*/G Panama, periode 1887-1970, verzameling met tevens luchtpost en blokken 50 
876 G Peru, periode 1852-2007, mooie en quasi volledige verzameling, zelden aangeboden ! 100 
877 G Peru-Chili, klein album met verzameling 25 
878 **/* Polen, periode 1919-1961, mooie verzameling in 2 albums 130 
879 G Polen, verzameling met bijna 900 zegels 20 
880 **/*/G Portugal, periode 1883-2000, mooie verzameling, tevens nog wat Engelse kolonies 100 
881 **/*/G Portugese kolonies, verzameling in album 50 
882 **/*/G Roemenië, periode 1885-1985, verzameling in dik album 100 
883 **/*/G Roemenië-Albanië, periode 1922-1975, luchtpost en blokken 60 
884 ** Roemenië, periode 1854-1970, verzameling in album, enkele met scharnier 85 
885 ** Roemenië, album met blokken, o.a. beter ongetand 2113 175 
886 B Roemenië-Bulgarije, kaft met postwaardestukken, beter materiaal, bekijken ! 75 
887 ** Rusland, periode 1992-1196, luxe Kabe-album met veel kleinbogen 50 
888 **/*/G Rusland, periode 1875-1964, tevens achteraan bezetting, enz. 50 
889 **/*/G Rusland-Oekraïne, o.a. bezetting, lokaal, enz. 60 
890 G Rusland, periode 1860-1991, mooie verzameling in dik King-album 80 
891 **/*/G Saar, periode 1920-1959, mooie verzameling met o.a. Volkshilfe 400 
892 **/*/G Saar, periode 1947-1957, verzameling in Lindner-album 30 
893 **/*/G Saar, verzameling in klemband 40 
894 **/*/G San Marino, periode 1877-1980, in album 50 
895 **/*/G San Marino, verzameling in 2 albums 50 
896 **/*/G Servië-Montenegro, periode 1866-1942, o.a. Duitse bezetting, blokken, enz. 75 
897 **/*/G Slovakije, periode 1939-2006, vanaf 1993 postfris, in insteekalbum 75 
898 ** Slovenië, periode 1991-2006, mooie verzameling in album 75 
899 ** Slovenië-Tsjechië, periode 1993-1998 20 
900 G Soedan-Tanzanië, enz., periode 1892-1997, in album 40 
901 **/G Somalië-Benin, periode 1976-2000, veel thema in dik King-album, tevens blokken 100 
902 **/*/G Spanje, periode 1870-1984, verzameling in album 50 
903 */G Spanje, periode 1850-1990, verzameling in Victoria-album 50 
904 **/*/G Spaanse en Portugese kolonies, in klein album BOD
905 G Thema, allerlei, dik handelaren-stockboek propvol blokken, allen overzee, o.a. fauna en flora, sport, enz. 200 
906 G Thema, allerlei, o.a. sport, flora, enz., in 3 goedgevulde albums 20 
907 **/G/B Thema, 'Belgisch koningshuis', kaft met allerlei, o.a. gelegenheidsuitgiften Filip en Mathilde 30 
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908 G Thema, 'dieren', album vol BOD
909 FDC Thema, 'Europa-CEPT', verzameling FDC's in kaft 50 
910 ** Thema, 'Europese Vorstenhuizen', luxe-album, uitgifte 1998, zeer mooi 20 
911 ** Thema, 'fauna', kaft met blokken en kleinbogen 50 
912 ** Thema, 'filatelie', o.a. UPU, zegel op zegel, tentoonstellingen, enz., in 2 klasseurs 120 
913 **/*/G Thema, 'katten', verzameling in album BOD
914 **/G Thema, 'kerstmis en madonna', in dik album, o.a. ongetand BOD
915 **/G/B Thema, 'kerstmis en madonna', mooie verzameling in Lindner-kaft 50 
916 **/G Thema, 'klederdrachten', Spaanse reeks met zegels en kaarten 20 
917 **/G Thema, 'Olympische Spelen', o.a. ongetand en ministerblokjes 75 
918 **/*/G Thema, 'Olympische Spelen', verzameling in Edel-kaft BOD
919 **/*/G Thema, 'Olympische Spelen', verzameling in Edel-kaft 20 
920 * Thema, 'OL-Vrouw', mooi opgezette verzameling in kaft 30 
921 **/G Thema, 'paddestoelen', zeer mooie verzameling in kaft en album 75 
922 **/FDC Thema, 'prinses Diana', verzameling in 3 albums, o.a. blokken 75 
923 **/G/B Thema, 'Rode Kruis', kaft allerlei, o.a. oud Frans boekje met sluitzegels 60 
924 **/*/G Thema, 'schilderijen', veel naakt in insteekalbum BOD
925 FDC Thema, 'sport', o.a. Olympische Spelen, Importa-album met meer dan 100 FDC's 20 
926 **/G Thema, 'transport', in dik King-album 25 
927 ** Thema, 'treinen', proefdrukken Tuvalu, in speciale map 30 
928 G/MAX Thema, 'treinen', mapje met Duitse kaarten met gelegenheidsafstempelingen BOD
929 ** Thema, 'Unicef', speciaal-album met o.a. vlaggenreeksen Verenigde Naties BOD
930 **/FDC Thema, 'voetbal, Wereldbeker 1978', in luxe Lindner-album, o.a. ongetand 50 
931 **/G Thema, 'Walt Disney', verzameling in album, voornamelijk postfris 30 
932 **/*/G Tsjaad, periode 1916-1999, in album 50 
933 ** Tsjechoslovakije, periode 1960-1990, kleinbogen in Leuchtturm-kaft Michel 700 110 
934 ** Tsjechoslovakije, periode 1967-1986, kleinbogen in Leuchtturm-kaft Michel 750 120 
935 ** Tsjechië, periode 1993-2006, in album 75 
936 **/*/G Tsjechoslovakije, periode 1918-1990, verzameling in 2 albums 40 
937 G Tsjechoslovakije, periode 1918-1990, in album 50 
938 **/*/G Turkije-Tunesië, periode 1892-1987, in album 70 
939 **/*/G Turkije, mooie verzameling in album, vanaf klassiek 100 
940 G USA, periode 1850-1998, verzameling in dik King-album 100 
941 ** Vaticaan, periode 1960-1968, stock in album BOD
942 **/*/G Vaticaan, verzameling in 3 albums 30 
943 **/*/G Vaticaan-Liechtenstein, in Linder-album, tevens oude staten 40 
944 ** Verenigde Naties-Geneve, periode 1969-2005, verzameling in dik insteekalbum 100 
945 ** Verenigde Naties-New York, periode 1951-2005, verzameling in dik King-insteekalbum 100 
946 ** Verenigde Naties-New York, periode 1951-1994, quasi compleet in luxe Lindner 50 
947 **/FDC Verenigde Naties-New York, periode 1980-1982, vlaggenreeksen in vel en FDC, in Unicef-album 30 
948 ** Verenigde Naties-Wenen, periode 1980-1991, in luxe Lindner, o.a. mensenrechten in kleinbogen 30 
949 ** Verenigde Naties, album met blokken, o.a. New York BL1 25 
950 **/*/G Vietnam, periode 1951-1991, zowel noord als zuid, tevens achteraan Afganistan 60 
951 ** Wereld, album met massa blokken, enorme cote 70 
952 ** Wereld, dik insteekalbum propvol blokken, enorm ! 350 
953 ** Wereld, Schaubek-kaft met 145 reeksen 95 
954 */G Wereld, oud album met periode tot 1935 BOD
955 ** West-Europa, album met wat nieuwigheden, o.a. Portugal en Andorra 40 
956 ** West-Europa, 2 albums met blokken en kleinbogen, o.a. België, Monaco, Nederland, enz. 150 
957 ** West-Europa, dik King-album vol, o.a. Nederland, Groot-Brittannië, Ierland, Duitsland, enz. 70 
958 ** West-Europa, album met stock blokken 30 
959 ** West-Europa, album met allerlei 20 
960 ** West-Europa, album met kleinbogen BOD
961 **/G West-Europa, complete reeksen, o.a. Frankrijk, Luxemburg, zeer verzorgd 300 
962 **/G West-Europa, album met Nederland en Duitsland, goed en verzorgd materiaal 100 
963 G West-Europa, album met o.a. Frankrijk, België en Italië, vnl. oudere periode, leuk 60 
964 **/*/G Zuid-Afrika, verzameling in dik insteekalbum BOD
965 **/*/G Zuid-Afrika, periode 1913-1974, in album BOD
966 G Zuid-Amerika, verzameling in album 40 
967 G Zuid-Amerika, o.a. Chili, Brazilië, Uruguay, enz. 100 
968 **/G Zuid-Korea, periode 1953-1986, verzameling in album 50 
969 **/G Zwitserland, periode 1854-1944, goed voorzien met Pro Patria en Pro Juventute, luchtpost, enz. 150 
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970 **/G Zwitserland, 2 albums met o.a. vele Pro Patria en Pro Juventute reeksen 30 
971 **/* Zwitserland, periode 1946-1982, quasi volledig postfris 50 
972 G Zwitserland, periode 1862-1990, verzameling in album 50 
973 G Zwitserland, periode 1882-1995, verzameling in album 40 
974 B Zwitserland, periode 1991-2001, kaft met entiers, tentoonstellingstempels Basler Taube, Wibra, enz. 15 

VERZAMELINGEN IN DOZEN

975 **/*/G Allerlei, grote doos, o.a. veel België, leuke dingen BOD
976 **/*/G Allerlei, grote doos uit te zoeken BOD
977 **/*/G Allerlei, doos met 8 albums en 2 jaarboeken Ierland BOD
978 **/*/G Allerlei, plastic box met leuk materiaal ! BOD
979 **/*/G Allerlei, grote doos vol met sigarenkistjes en omslagen, veel kolonies BOD
980 **/*/G Allerlei, bananendoos met enorme samenstelling in 32 insteekalbums BOD
981 **/*/G Allerlei, bananendoos met voornamelijk Nederland en kolonies BOD
982 **/*/G Allerlei, grote doos met 17 albums, ganse wereld, massa materiaal BOD
983 **/*/G Allerlei, verhuisdoos met o.a. stock FDC's BOD
984 **/*/G Allerlei, verzameling België, oorlogsperiode in vellen, ruilboekjes met kolonies, enz. BOD
985 **/*/G Allerlei, doos met voornamelijk Duitsland BOD
986 **/*/G Allerlei, wereld in omslagen en doosjes BOD
987 **/*/G Allerlei, wereld in zakjes en doosjes BOD
988 **/*/G Allerlei, doosje met lege insteekalbums, België nr 863/867 en 912/917 op brief, enz. BOD
989 **/*/G Allerlei, restant verzameling met nog leuk materiaal, o.a. blok Borgerhout, enz. BOD
990 **/*/G Allerlei, leuke doos uit te zoeken BOD
991 **/*/G Allerlei, doos uit te zoeken, uren plezier ! BOD
992 **/*/G Allerlei, doos met albums, kaarten, enz. BOD
993 **/*/G Allerlei, doos uit te zoeken BOD
994 **/*/G Allerlei, doos uit te zoeken, o.a. verzameling bloemen, thema, enz. BOD
995 **/*/G Allerlei, schoendoos uit te zoeken BOD
996 **/*/G Allerlei, doosje uit te zoeken BOD
997 **/*/G Allerlei, doosje met restant verzameling BOD
998 **/*/G Allerlei, doos met materiaal op insteekkaarten, albums, enz. BOD
999 **/G Australië, periode 1981-1997, in 16 jaarboeken 50 

1000 ** België, periode 1882-1986, kaartbrieven en postbladen, 130 stuks 60 
1001 ** België, periode 1915-1970, gele briefkaarten, vele met antwoordkaart, bijna 200 stuks 120 
1002 ** België, periode 1960-2008, verzameling in albums + vele extra's faciaal 23000bef+185€ 300 
1003 ** België, periode 1962-2002, stock blokken in schoendoosje faciaal 19850bef 200 
1004 ** België, periode 1962-2008, stock blokken faciaal 8300bef+600€ 350 
1005 ** België, periode 1963-1977, in blokken van vier, tevens stock blokken faciaal 12700bef 125 
1006 ** België, periode 1965-2000, quasi compleet in 4 nieuwwaardige luxe Lindner-albums faciaal 28300bef 300 
1007 ** België, periode 1965-1990, verzameling in 4 albums faciaal 13000bef 130 
1008 ** België, periode 1970-1999, verzameling in albums, o.a. Buzin, blokken, enz. faciaal 22000bef 220 
1009 ** België, periode 1974-1991, stock faciaal in albums faciaal 34300bef 350 
1010 ** België, periode 1980-1999, schoendoos met klassement in omslagen faciaal 27600bef 275 
1011 ** België, periode 1980-2000, in Davo-albums, meestal tweemaal faciaal 33500bef 335 
1012 ** België, periode 1984-1993, postfris in postfolders faciaal 5900bef 60 
1013 ** België, periode 1984-2002, verzameling Postogrammen, o.a. nr 1/133 compleet, 165 stuks 200 
1014 ** België, periode 1986-1997, verzameling in jaarmappen faciaal 11000bef 110 
1015 ** België, periode 1989-2001, stock postzegelboekjes faciaal 300€ 120 
1016 ** België, periode 1997-2006, filatelieboeken met postzegels 100 
1017 ** België, periode 2000-2009, gesorteerd in zakjes faciaal 750 350 
1018 ** België, periode 2009-2011, recht uit abonnement, in omslagen faciaal 475€ 250 
1019 **/FDC België, periode 1981-1999, verzameling frankeervignetten, tevens op FDC 150 
1020 **/*/G België, periode 1849-1998, in albums en in 2 bomvolle Davo-albums, goede reeksen en veel faciaal 500 
1021 **/*/G België, periode 1861-1990, plastic krat met verzameling in albums 200 
1022 **/*/G België, periode 1873-1970, gele briefkaarten, voornamelijk oudere periode 50 
1023 **/*/G België, periode 1930-1990, o.a. begin 1960 in stock, in 6 Davo-albums 50 
1024 **/*/G België, allerlei in albums en doosjes BOD
1025 **/*/G België, verhuisdoos met verzameling in albums, brieven, enz. BOD
1026 **/*/G België, verhuisdoos vol, in 15 albums en Davo's, tevens kolonies, perfo's, enz. BOD
1027 **/*/G België, verhuisdoos met verzamelingen in albums, bundeltjes of bottekes, enz. BOD
1028 **/*/G België, bananendoos met restant verzameling BOD
1029 **/*/G België, doos allerlei, voornamelijk op fragment, bottekes of bundeltjes, enz. BOD
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1030 **/*/G België, restant met o.a. preo's, sluitzegels, enz. BOD
1031 **/*/G België, schoendoos met vnl. langlopende reeksen BOD
1032 G België, periode 1849-2007, mooie verzameling in 5 Davo-albums 350 
1033 G België, langlopende reeksen in 17 albums, o.a. Houyoux, Marchand, enz. BOD
1034 G België, langlopende reeksen in 23 albums, o.a. brede baard, Poortman, Marchand, enz. BOD
1035 G België, periode 1958-1965, 3 klasseurs met postfolders, o.a. getekend door graveerder BOD
1036 G België, stock in 5 albums, meer dan 3000 zegels BOD
1037 G België, gelegenheidsafstempelingen in 5 albums + los materiaal BOD
1038 G België, doosje vol afgeweekt materiaal, o.a. zeer recent BOD
1039 G België, type 'Houyoux, heraldieke leeuw, enz.', blikken doos vol met bundeltjes of bottekes BOD
1040 G België, type 'Poortman en Marchand', blikken doos vol met bundeltjes of bottekes BOD
1041 G België-Frankrijk, doos met honderden bundeltjes of bottekes, enorm BOD
1042 G België, schoendoos vol TR-zegels, duizenden stuks 15 
1043 G België, schoendoos vol TR-zegels, duizenden stuks 15 
1044 G België, doosje met gemeenschappelijke uitgiften, 80 stuks 30 
1045 G/F België, periode 1940-1944, schoendoos met TR-zegels op fragment 8 
1046 G/F België, periode 1940-1952, TR-zegels op fragment, in 3 King-albums 30 
1047 G/F België, periode 1949-1951, TR-zegels op fragment, in 3 King-albums 30 
1048 G/F België, moderne koerier op fragment, 4 kg. BOD
1049 G/F België, moderne koerier op fragment, 4 kg. BOD
1050 G/F België, bananendoos vol met zegels op fragment BOD
1051 G/F België, bananendoos vol met zegels op fragment BOD
1052 FDC België, periode 1962-1995, zegels met eerstedag-stempel op postfolders, in 12 mappen BOD
1053 FDC België, periode 1965-1980, doos met 100den FDC's BOD
1054 FDC België, periode 1962-1978, doos met bijna 500 stuks BOD
1055 FDC België, periode 1974-1987, doos met bijna 300 gouddrukbladen, in 10 mappen 75 
1056 FDC België, periode 1975-1991, verzameling in 5 Importa-albums, 600 stuks, tevens Buzin en strips 100 
1057 FDC België, periode 1979-2000, quasi complete verzameling FDC in 6 Davo-albums, 850 stuks 200 
1058 FDC België, periode 1988-2000, bananendoos met meer dan 1100 FDC's 100 
1059 FDC België, periode 1999-2002, doos met gelegenheidsafstempelingen, FDC's, bijna 1500 stuks 75 
1060 B België, ballonvluchten, schoendoos met bijna 150 stuks 150 
1061 B België, doosje met voorlopers, tevens enkele andere landen 60 
1062 B België, grote verhuisdoos bomvol herdenkingskaarten, FDC's, reco, iets andere landen BOD
1063 MAX België, type 'Buzin', verzameling maximumkaarten in 4 albums, 100 stuks + 25 postbalden, enz. 200 
1064 België, Stampilou-stripverhalen, nr 1 t/m 20 + Stam & Pilou en Antverpia 2010, nieuw BOD
1065 België, Belgica 2006, 3 kaders met affiches 'Zot van Zegels', o.a. Buzin BOD
1066 België, doos met 200 lakzegels uit de voorloper-periode, bekijken !!! BOD
1067 **/*/G Duitsland-alle gebieden, enorme verzameling in 16 albums !!! 200 
1068 G Duitsland-Duitse Rijk, plastic doosje vol met germania-uitgiften BOD
1069 G Duitsland-Bayern, sigarenkistje uit te zoeken BOD
1070 **/*/G Duitsland-Bohemen en Moravië, sigarenkistje uit te zoeken 25 
1071 ** Duitsland-DDR, sigarenkistje met 72 postzegelboekjes 40 
1072 B Duitsland-DDR, plastic doosje vol met reco-brieven 30 
1073 FDC Duitsland-Berlijn-Bund, doos met honderden FDC's, veel langlopende reeksen, hoge cote ! 100 
1074 ETB Duitsland-Berlijn-Bund, periode 1975-1997, complete verzameling eerstedag-bladen 80 
1075 **/G Duitsland-Bund, periode 1949-2001, in 6 luxe Lindner-albums, prijs albums is al een veelvoud van inzet ! 150 
1076 G Duitsland-Bund, doosje vol met roodfrankeringen, ideaal voor thema-verzamelaar BOD
1077 G Duitsland, blikken doos vol afgeweekt materiaal BOD
1078 G/F Duitsland, moderne koerier op fragment, 1 kg. BOD
1079 G/F Duitsland, verhuisdoos bomvol zegels op  fragment BOD
1080 ** Europa-CEPT, periode 1956-2006, verzameling in 3 albums 300 
1081 ** Europa-CEPT, doosje met 50 verschillende postzegelboekjes 25 
1082 **/*/G Europa-CEPT, verzameling in 4 albums 30 
1083 **/*/G Frankrijk, periode 1950-1970, meestal groot formaat op insteekbladen Yvert 700 50 
1084 **/*/G Frankrijk en Monaco, verzameling in 11 albums 100 
1085 **/*/G Franse kolonies, verzameling in 4 albums 100 
1086 ** Groot-Brittannië, doosje met 30 verschillende postzegelboekjes 20 
1087 **/* Ierland, periode 1929-2005, zeer mooie verzameling in 4 luxe Lindner-albums 350 
1088 ** Joegoeslavië, periode 1937-1980, doosje met stock blokken en kleinbogen Michel 1700 60 
1089 FDC Liechtenstein, doos met FDC's, recht uit abonnement 50 
1090 Literatuur, doos met De Postzegel en enkele veilingcatalogici BOD
1091 ** Luxemburg, periode 1965-1984, stock in album en zakjes, tot 4 maal 50 



lotnr beschrijving inzet

1092 Materiaal, België, 5 Davo-albums, waaronder 4 luxe BOD
1093 Materiaal, België, 3 Davo-albums, periode 1949-2010 + 8 insteekalbums BOD
1094 Materiaal, 7 Leuchtturm-Optima-banden, quasi nieuw, nieuwprijs ongeveer 250 euro BOD
1095 Materiaal, 4 Leuchtturm-Excellent-ringbanden, quasi nieuw, nieuwprijs ongeveer 350 euro BOD
1096 Materiaal, 3 Leuchtturm-Optima-banden en 5-ringbanden, nieuwprijs ongeveer 450 euro BOD
1097 Materiaal, doos met 4 Davo-standaard, o.a. Duitse Rijk, DDR, Frankrijk BOD
1098 Materiaal, doos catalogici, o.a. Stes, preo, enz. BOD
1099 Materiaal, grote doos met catalogussen en filatelistische literatuur BOD
1100 Materiaal, grote schoendoos met Hawid in 85 pakjes, sommigen geopend, 4kg !!! BOD
1101 Materiaal, nieuwe en gebruikte Hawid-stroken, veelal groot formaat BOD
1102 Materiaal, doosje met zwarte Hawid-stroken, vele nog in verpakking BOD
1103 **/* Monaco, periode 1891-2005, verzameling in 5 Davo-albums 500 
1104 ** Nederland, periode 1982-1995, in jaarmappen 70 
1105 FDC Nederland, koningshuis in 4 Davo-kaften, meer dan 500 stuks 75 
1106 B Nederland, bijna 40 Ecu en Tele-brieven 30 
1107 B Nederland, doosje met oudere brieven, veel censuur 50 
1108 Nederland, doos met duizenden aantekenstrookjes, in Davo-albums, mappen, enz. 50 
1109 **/G Oostenrijk, periode 1960-2000, dubbelbestand, zowel postfris als gestempeld, in 3 klasseurs Yvert 3450 175 
1110 **/G Polen, periode 1945-1992, plastic krat met voornamelijk postfrisse verzameling 50 
1111 G Thema, 'dieren', van A tot Z, prachtverzameling met meer dan 9000 zegels, in 12 fardes 90 
1112 G Thema, 'sport', van A tot Z, prachtverzameling met bijna 7000 zegels, in 10 fardes 80 
1113 B/FDC Thema, 'sport', meer dan 150 brieven en FDC's 70 
1114 **/*/G Thema, 'transport', in 5 albums, o.a. ruimtevaart 50 
1115 ** Thema, 'Walt Disney', mooie verzameling in 5 albums 150 
1116 B Thema, 'wijn', meer dan 1000 brieven en FDC's, enorme verscheidenheid ! 100 
1117 G Thema, allerlei, schoendoos vol, o.a. gesorteerd in zakjes BOD
1118 B Thema, allerlei, doos vol brieven en FDC's BOD
1119 ** Tsjechoslovakije, periode 1918-1992, zeer mooie verzameling in 8 Lindner-albums 500 
1120 ** Wereld, klein sigarendoosje met 50 postzegelboekjes 25 
1121 **/*/G Wereld, wijndoos met 8 albums, uit te zoeken BOD
1122 **/*/G Wereld, wijndoos met 6 albums, uit te zoeken BOD
1123 **/*/G Wereld, in albums, o.a. België en kolonies BOD
1124 **/*/G Wereld, doos met 7 albums + brochures Bpost nieuwe uitgiften en cd's BOD
1125 */G Wereld, zeer mooie wereldverzameling in 6 Universal-albums, veel kolonies 250 
1126 G Wereld, veel materiaal in 10 albums BOD
1127 G Wereld, doos met landenklassement in omslagen BOD
1128 G Wereld, wijndoos met mooie samenstelling in albums BOD
1129 G Wereld, verzameling in 4 Universal-albums 30 
1130 G Wereld, schoendoos vol afgeweekt materiaal BOD
1131 G/F Wereld, doosje met zegels op fragment BOD
1132 FDC Wereld, verzameling FDC's in 9 albums, o.a. Nederland en kolonies, Frankrijk, enz. BOD
1133 B Wereld, schoendoos met brieven, leuke samenstelling BOD
1134 **/*/G West-Europa, albums met o.a. Scandinavië, België, Nederland, enz. BOD
1135 G West-Europa, allerlei in 13 kleine albums, o.a. blokken en boekjes BOD
1136 **/*/G Zweden, periode 1855-2000, in 4 albums, veelal dubbel verzameld, tevens postzegelboekjes 300 

ALLERLEI

1137 Aandelen, pakketje verlopen aandelen, o.a. Spector, enz. BOD
1138 Allerlei, doos met bidprentjes, sportkranten, flippo's voetbal, enz. BOD
1139 Bidprentjes, schoendoos met voornamelijk oudere, tevens koningshuis BOD
1140 Bidprentjes, schoendoos met voornamelijk oudere BOD
1141 Bidprentjes, doos met honderden stuks, modern en meestal met foto BOD
1142 Bidprentjes, plastic box met duizenden stuks BOD
1143 Bidprentjes, plastic box met duizenden stuks BOD
1144 Geboortekaartjes, in 2 grote mappen BOD
1145 Kranten, 'Het Huisgezin', periode 1907-1914, gans historisch overzicht van deze periode, stapel in doos BOD
1146 Liebig, grote doos met 9 albums vol met reeksen, Nederlandstalig 100 
1147 Liebig, album met reeksen en losse prenten, ongeveer 250 stuks, enkele oudere BOD
1148 Munten, België, verhuisdoos met jaarsets en gelegenheidsuitgiften, tevens euro 150 
1149 Munten, België, sigarenkistje met enkele zilver munten BOD
1150 Munten, voornamelijk België, veel zilver, 250fr, tevens bankbiljetten 400 
1151 Munten, Nederland, voornamelijk herdenkingsmunten 25 
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1152 Munten, Nederland, periode 1950-2001, mooie verzameling in album BOD
1153 Munten, ganse wereld in 2 albums BOD
1154 Oude documenten, in map, o.a. zeer oude menu's 15 
1155 Oude foto's, samenstelling in omslag BOD
1156 Postkaarten, België, Aalst, cpa, 10 stuks 12 
1157 Postkaarten, België, Adinkerke Meli, cpa, 1 stuk 7 
1158 Postkaarten, België, Adinkerke Meli, cpm, 23 stuks 8 
1159 Postkaarten, België, Antwerpen, map met 300 stuks, o.a. Steen, haven, poorten, enz. 100 
1160 Postkaarten, België, Antwerpen, map met 300 stuks, o.a. station-Dam, voetgangerstunnel, poorten 100 
1161 Postkaarten, België, Antwerpen, map met 300 stuks, o.a. Centraal Station, Zoo, Groenplaats 100 
1162 Postkaarten, België, Antwerpen, 'Vrijmaking van de Schelde', 1913, complete reeks van 60 stuks 40 
1163 Postkaarten, België, Antwerpen, Wereldtentoonstelling 1930, meer dan 80 stuks 40 
1164 Postkaarten, België, Antwerpen, cpa, 190 stuks 14 
1165 Postkaarten, België, Antwerpen, o.a. poorten, station, enz., cpa, 7 stuks 5 
1166 Postkaarten, België, Antwerpen, haven, natiepaarden, 1 stuks 10 
1167 Postkaarten, België, Antwerpen, cpa, poorten, 4 stuks 8 
1168 Postkaarten, België, Antwerpen, cpa, Centraal Station, 34 stuks 8 
1169 Postkaarten, België, Antwerpen, cpa, trams, 38 stuks 8 
1170 Postkaarten, België, Antwerpen, cpa, haven, natiepaarden, 2 stuks 15 
1171 Postkaarten, België, Antwerpen-Kiel, cpa, 3 stuks 10 
1172 Postkaarten, België, Antwerpen-Linkeroever-Sint Anna, cpa, 28 stuks 8 
1173 Postkaarten, België, Antwerpen, cpa, stoeten, 86 stuks 10 
1174 Postkaarten, België, Antwerpen, cpa, 99 stuks 9 
1175 Postkaarten, België, Antwerpen, cpa, 90 stuks 10 
1176 Postkaarten, België, Arlon, cpa, 10 stuks 10 
1177 Postkaarten, België, Beerzel, cpa, 2 stuks 10 
1178 Postkaarten, België, Berchem, kazerne, 1 stuk 9 
1179 Postkaarten, België, Berchem, cpa+cpm, 16 stuks 8 
1180 Postkaarten, België, Berchem, de Merode, 2 stuks 6 
1181 Postkaarten, België, Blankenberge, 71 stuks 10 
1182 Postkaarten, België, Booischot, cpa, 1 stuk 9 
1183 Postkaarten, België, Borgerhout, cpa, Reuzenstoet, 1 stuk 7 
1184 Postkaarten, België, Borgerhout, cpa, 5 stuks 9 
1185 Postkaarten, België, Borgerhout, cpa, Caserne Gendarmerie, 1 stuk 8 
1186 Postkaarten, België, Borgerhout, cpa, Chaussee de Turnhout, 1 stuk 10 
1187 Postkaarten, België, Bornem, cpa, 7 stuks 9 
1188 Postkaarten, België, Boechout, cpa, 5 stuks 10 
1189 Postkaarten, België, Boechout, cpa, 10 stuks 10 
1190 Postkaarten, België, Borsbeek, cpa, 4 stuks 12 
1191 Postkaarten, België, Bouillon, cpa, 104 stuks 9 
1192 Postkaarten, België, Brasschaat-Polygoon, cpa, 4 stuks 10 
1193 Postkaarten, België, Brasschaat, cpm, 22 stuks 7 
1194 Postkaarten, België, Brecht, cpa, 8 stuks 10 
1195 Postkaarten, België, Brussel-Expo 1910, 100 stuks 12 
1196 Postkaarten, België, Brussel-Expo 1910, 100 stuks 12 
1197 Postkaarten, België, Brussel-Expo 1910, 100 stuks 12 
1198 Postkaarten, België, Brussel-Expo 1958, 100 stuks 8 
1199 Postkaarten, België, Brussel, Manneke Pis, 61 stuks 8 
1200 Postkaarten, België, Brussel, o.a. Expo, enz., 75 stuks 15 
1201 Postkaarten, België, Damme, cpa, 7 stuks 10 
1202 Postkaarten, België, Deurne-Noord, Meeuwenhof en Lackborslei, cpa, 2 stuks 5 
1203 Postkaarten, België, Deurne, 23 stuks 7 
1204 Postkaarten, België, Deurne, cpa, 4 stuks 10 
1205 Postkaarten, België, Diest, Jubelfeesten, 3 stuks 9 
1206 Postkaarten, België, Diksmuide, Ijzertoren, 17 stuks 7 
1207 Postkaarten, België, Diksmuide, Ijzertoren, 37 stuks 9 
1208 Postkaarten, België, Dinant, cpa, 160 stuks 12 
1209 Postkaarten, België, Eeklo, cpa, 10 stuks 15 
1210 Postkaarten, België, Ekeren, cpa, 4 stuks 8 
1211 Postkaarten, België, Essen, Kerkeneind, Hoelen, 1 stuk 12 
1212 Postkaarten, België, Essen, cpa, 3 stuks 7 
1213 Postkaarten, België, Gent, cpa, 103 stuks 8 
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1214 Postkaarten, België, Gent, kinderstoet 1912, 24 stuks 12 
1215 Postkaarten, België, Gent, Expo 1913, 100 stuks 10 
1216 Postkaarten, België, Geraardsbergen, 23 stuks 9 
1217 Postkaarten, België, Geraardsbergen, cpa, 4 stuks 9 
1218 Postkaarten, België, Heist op den Berg, 21 stuks 6 
1219 Postkaarten, België, Hemiksem, cpa, 5 stuks 10 
1220 Postkaarten, België, Herentals, cpa+cpm, 25 stuks 6 
1221 Postkaarten, België, Hoboken, 6 stuks 7 
1222 Postkaarten, België, Hoboken, Brand Petroleum 1904, 6 stuks 8 
1223 Postkaarten, België, Kalmthout, cpa, 14 stuks 20 
1224 Postkaarten, België, Kapellen, 14 stuks 7 
1225 Postkaarten, België, Kapellen, o.a. Hoelen, 4 stuks 8 
1226 Postkaarten, België, kazernes, cpa, 41 stuks 8 
1227 Postkaarten, België, Kemmel, WOI, cpa, 15 stuks 12 
1228 Postkaarten, België, Kluisberg, 36 stuks 10 
1229 Postkaarten, België, Knokke, 102 stuks 12 
1230 Postkaarten, België, Kortrijk, 50 stuks 10 
1231 Postkaarten, België, Kortrijk, 64 stuks 9 
1232 Postkaarten, België, Kortrijk, 72 stuks 14 
1233 Postkaarten, België, Kortrijk, vlas, cpa, 6 stuks 12 
1234 Postkaarten, België, Kortrijk, cpm, 31 stuks 8 
1235 Postkaarten, België, Kortrijk, cpm, 48 stuks 12 
1236 Postkaarten, België, Kortrijk, cpa, 7 stuks 12 
1237 Postkaarten, België, Kust, doosje met meer dan 200 oudere kaarten 20 
1238 Postkaarten, België, Laken, cpa, 100 stuks 8 
1239 Postkaarten, België, Laroche, cpa, 102 stuks 10 
1240 Postkaarten, België, Leopoldsburg, 9 stuks 14 
1241 Postkaarten, België, Lier, cpa, 7 stuks 10 
1242 Postkaarten, België, Lier, Pallieter-ommegang, 3 stuks 12 
1243 Postkaarten, België, Lier, cpm, 26 stuks 10 
1244 Postkaarten, België, Lokeren, cpa, 4 stuks 10 
1245 Postkaarten, België, Luik, Expo 1905, 97 stuks 12 
1246 Postkaarten, België, Luik, Expo 1905, 100 stuks 12 
1247 Postkaarten, België, Marche les Dames, 74 stuks 9 
1248 Postkaarten, België, Mechelen, cpa+cpm, 36 stuks 10 
1249 Postkaarten, België, Merksem, cpa, 5 stuks 10 
1250 Postkaarten, België, Merksem, Jef Hermans, voetballer, 4 fotokaarten 8 
1251 Postkaarten, België, Merksem, 13 stuks 6 
1252 Postkaarten, België, Moerzeke, overstromingen 1906, 5 stuks 10 
1253 Postkaarten, België, Nieuwpoort, cpm, 56 stuks 8 
1254 Postkaarten, België, Oetingen, tram station 10 
1255 Postkaarten, België, Oostakker, 50 stuks 10 
1256 Postkaarten, België, Oostende, Kadetten Smet De Nayer 8 
1257 Postkaarten, België, Oostende, 98 stuks 10 
1258 Postkaarten, België, Oostende, 97 stuks 10 
1259 Postkaarten, België, Orval, cpa, 102 stuks 12 
1260 Postkaarten, België, Orval, cpa, 103 stuks 12 
1261 Postkaarten, België, Putte, cpa, 7 stuks 10 
1262 Postkaarten, België, Roeselare, cpa, 4 stuks 8 
1263 Postkaarten, België, Roeselare, cpa, 4 stuks 8 
1264 Postkaarten, België, Ronse, cpa, 5 stuks 9 
1265 Postkaarten, België, Schaarbeek, cpa+cpm, 26 stuks 9 
1266 Postkaarten, België, Scherpenheuvel, 48 stuks 8 
1267 Postkaarten, België, Schilde, cpa, 5 stuks 8 
1268 Postkaarten, België, Schoten, 21 stuks 13 
1269 Postkaarten, België, Seraing-Cockerill, cpa, 2 stuks 9 
1270 Postkaarten, België, Sint-Mariaburg, cpa+cpm, 9 stuks 7 
1271 Postkaarten, België, Sint-Niklaas, oude markt, 1 stuk 9 
1272 Postkaarten, België, Sint-Niklaas, cpa, 6 stuks 10 
1273 Postkaarten, België, Sint-Truiden, 22 stuks 7 
1274 Postkaarten, België, Sourbrodt, station, cpa, 1 stuk 12 
1275 Postkaarten, België, Temse, cpa, 3 stuks 8 
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1276 Postkaarten, België, Tervuren, cpa, 102 stuks 8 
1277 Postkaarten, België, Tremelo, Pater Damiaan, 19 stuks 9 
1278 Postkaarten, België, Veurne, cpa, 54 stuks 9 
1279 Postkaarten, België, Villers la Ville, cpa, 105 stuks 8 
1280 Postkaarten, België, Vlaamse steden, o.a. Lier, Bruggen, enz., tevens WOI, 117 stuks 15 
1281 Postkaarten, België, Vlaamse steden, 104 stuks 10 
1282 Postkaarten, België, Wallonië, 135 stuks 15 
1283 Postkaarten, België, Waterloo, cpa, 103 stuks 10 
1284 Postkaarten, België, Westerloo, cpa, 7 stuks 10 
1285 Postkaarten, België, Willebroek, cpa, 4 stuks 6 
1286 Postkaarten, België, Wilrijk, Sint-Augustinus, 16 stuks 10 
1287 Postkaarten, België, Wijnegem, begrafenis Karel Verbist, 2 stuks 10 
1288 Postkaarten, België, Wommelgem, kerk en Torenstraat, 2 stuks 10 
1289 Postkaarten, België, Zandvliet, cpa, 5 stuks 8 
1290 Postkaarten, België, Zandvliet en Berendrecht, cpa, 4 stuks 8 
1291 Postkaarten, België, Zele, windmolen 18 
1292 Postkaarten, België, Zeebrugge, WOI, 36 stuks 9 
1293 Postkaarten, België, Zeebrugge, veelal WOI, 25 stuks 14 
1294 Postkaarten, België, Zeebrugge, cpm, 52 stuks 8 
1295 Postkaarten, België, Zichem, cpa, 1 stuk 10 
1296 Postkaarten, België, Zoutleeuw, 34 stuks 8 
1297 Postkaarten, België, allerlei, 112 stuks 6 
1298 Postkaarten, België, allerlei, 103 stuks 8 
1299 Postkaarten, België, allerlei, 100 stuks 8 
1300 Postkaarten, België, allerlei, schoendoos met ongeveer 600 stuks 20 
1301 Postkaarten, België, kanonnen, 25 stuks 12 
1302 Postkaarten, België, kerken, 8 stuks 10 
1303 Postkaarten, België, kerken, 87 stuks 8 
1304 Postkaarten, België, koninklijke familie, 45 stuks 10 
1305 Postkaarten, België, koninklijke familie, 18 stuks 5 
1306 Postkaarten, België, stations, 56 stuks 15 
1307 Postkaarten, België, trams, 45 stuks 15 
1308 Postkaarten, België, trams, 44 stuks 10 
1309 Postkaarten, België, WOI, 58 stuks 12 
1310 Postkaarten, België, Kamp van Beverloo, 10 kaarten die samen het portret van Albert I vormen 10 
1311 Postkaarten, België, allerlei, 124 stuks 8 
1312 Postkaarten, België, map met 400 kaarten BOD
1313 Postkaarten, België, grote doos met duizenden stuks BOD
1314 Postkaarten, België, doos met veelal Wallonië BOD
1315 Postkaarten, kaft met voornamelijk oude Belgische kaarten BOD
1316 Postkaarten, Belgisch Congo, Congo-reis koning Boudewijn 1955, 26 stuks 8 
1317 Postkaarten, Amerika, 'American Souvenir Cards', 35 stuks 25 
1318 Postkaarten, Duitsland, kastelen, 103 stuks 7 
1319 Postkaarten, Duitsland, grote schoendoos vol BOD
1320 Postkaarten, Frankrijk, casino's, 54 stuks 9 
1321 Postkaarten, Frankrijk, Jeanne d'Arc, 43 stuks 8 
1322 Postkaarten, Frankrijk, Lourdes, 107 stuks 8 
1323 Postkaarten, Frankrijk, Lourdes, 103 stuks 8 
1324 Postkaarten, Frankrijk, Parijs, 103 stuks 8 
1325 Postkaarten, Frankrijk, Parijs, 100 stuks 10 
1326 Postkaarten, Frankrijk, Parijs, Expo 1900, 20 stuks 9 
1327 Postkaarten, Frankrijk, Surgeres, 9 stuks 8 
1328 Postkaarten, Frankrijk, kastelen, 97 stuks 8 
1329 Postkaarten, Frankrijk, kastelen, 100 stuks 8 
1330 Postkaarten, Frankrijk, kastelen, 102 stuks 10 
1331 Postkaarten, Frankrijk, kazernes, 24 stuks 8 
1332 Postkaarten, Frankrijk, kerken, 102 stuks 9 
1333 Postkaarten, Frankrijk, kerken, 104 stuks 8 
1334 Postkaarten, Frankrijk, Napoleon, 44 stuks 10 
1335 Postkaarten, Frankrijk, Napoleon, 45 stuks 10 
1336 Postkaarten, Frankrijk, Napoleon, Corsica, 12 stuks 10 
1337 Postkaarten, Frankrijk, Napoleon, 46 stuks 10 
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1338 Postkaarten, Frankrijk, oorlogsmonumenten, 33 stuks 14 
1339 Postkaarten, Frankrijk, theaters, 75 stuks 9 
1340 Postkaarten, Frankrijk, trams, 44 stuks 14 
1341 Postkaarten, Frankrijk, trams, 5 stuks 9 
1342 Postkaarten, Frankrijk, WOI, 85 stuks 12 
1343 Postkaarten, Frankrijk, WOI, 42 stuks 18 
1344 Postkaarten, Frankrijk, WOI, 44 stuks 12 
1345 Postkaarten, Frankrijk, WOI, 46 stuks 12 
1346 Postkaarten, Frankrijk, WOI, Verdun, 105 stuks 8 
1347 Postkaarten, Frankrijk, Lourdes, schoendoos bomvol BOD
1348 Postkaarten, Frankrijk, plastic box met duizenden stuks BOD
1349 Postkaarten, Groot-Brittannië, 94 stuks 10 
1350 Postkaarten, Italië, doos vol BOD
1351 Postkaarten, Luxemburg, 105 stuks 7 
1352 Postkaarten, Luxemburg, 102 stuks 9 
1353 Postkaarten, Nederland, 96 stuks 10 
1354 Postkaarten, Nederland, in doosje BOD
1355 Postkaarten, Nederland, bananendoos met kaften vol BOD
1356 Postkaarten, Nederland, Zeeland, kaft met 180 stuks BOD
1357 Postkaarten, Oostenrijk, grote schoendoos vol BOD
1358 Postkaarten, Portugal, 81 stuks 9 
1359 Postkaarten, Spanje, plastic box met duizenden stuks BOD
1360 Postkaarten, Spanje, doos met 1000den stuks BOD
1361 Postkaarten, Verenigde Staten, 98 stuks 9 
1362 Postkaarten, Zwitserland, doos vol BOD
1363 Postkaarten, overzee, in doosje BOD
1364 Postkaarten, wereld, o.a. militair, censuur, enz. 10 
1365 Postkaarten, wereld, doos met 1000den stuks BOD
1366 Postkaarten, wereld, schoendoos met postkaartenboekjes BOD
1367 Postkaarten, wereld, doosje vol BOD
1368 Postkaarten, wereld, in schoendoos BOD
1369 Postkaarten, wereld, doos met duizenden stuks BOD
1370 Postkaarten, wereld, bananendoos met kaften vol BOD
1371 Postkaarten, wereld, bananendoos met honderden postkaartenboekjes, enorme verzameling BOD
1372 Postkaarten, wereld, grote plastic box met duizenden stuks BOD
1373 Postkaarten, wereld, doos met 1000den stuks BOD
1374 Postkaarten, fantasie, bananendoos met 6 schoendozen bomvol, duizenden stuks BOD
1375 Postkaarten, fantasie, oude portretkaarten, 54 stuks 10 
1376 Postkaarten, fantasie, overwegend oude portretkaarten, 68 stuks 10 
1377 Postkaarten, fantasie, overwegend liefde, 27 stuks 7 
1378 Postkaarten, fantasie, schoendoos vol BOD
1379 Postkaarten, fantasie, bijna 500 kaarten, veel Disney BOD
1380 Postkaarten, fantasie, oudere kaarten in map, 100 stuks 50 
1381 Postkaarten, fantasie, oudere kaarten in map, 100 stuks 50 
1382 Postkaarten, fantasie, oudere kaarten in map, 80 stuks 20 
1383 Postkaarten, fantasie, oudere kaarten in map, 80 stuks 20 
1384 Postkaarten, fantasie, oudere kaarten in doosje, 100 stuks 30 
1385 Postkaarten, fantasie, oudere kaarten in doosje, 100 stuks 30 
1386 Postkaarten, reclamekaarten, Expo, patriottische kaarten, enz., 84 stuks 70 
1387 Postkaarten, wenskaarten, album met 500 stuks BOD
1388 Postkaarten, wenskaarten, 2 albums met bijna 500 kaarten BOD
1389 Postkaarten, Anton Pieck, 2 albums met bijna 400 stuks BOD
1390 Postkaarten, apen, 60 stuks 8 
1391 Postkaarten, artiesten, voornamelijk Nederlandse 66 stuks, 9 
1392 Postkaarten, bibliotheken, 36 stuks 9 
1393 Postkaarten, erotiek, 60 stuks 8 
1394 Postkaarten, erotiek, 49 stuks 7 
1395 Postkaarten, ezels, 90 stuks 9 
1396 Postkaarten, industrie, 2 stuks 6 
1397 Postkaarten, jacht, 82 stuks 15 
1398 Postkaarten, katten, 84 stuks 9 
1399 Postkaarten, missieposten, 68 stuks 9 
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1400 Postkaarten, molens, 103 stuks 10 
1401 Postkaarten, oorlogsbodems, 33 stuks 12 
1402 Postkaarten, scheepvaart, doosje met 400 stuks 10 
1403 Postkaarten, stations, 45 stuks 12 
1404 Postkaarten, trams, 46 stuks 10 
1405 Postkaarten, trams, 45 stuks 10 
1406 Postkaarten, trams, 48 stuks 10 
1407 Postkaarten, trams, 47 stuks 10 
1408 Postkaarten, visserij, 37 stuks 12 
1409 Postkaarten, vliegtuigen, 38 stuks 8 
1410 Postkaarten, vuurtorens, 85 stuks 10 
1411 Postkaarten, vuurtorens, 38 stuks 10 
1412 Postkaarten, vuurtorens, 40 stuks 10 
1413 Postkaarten, watermolens, 102 stuks 10 
1414 Postkaarten, wielrenners, doos met 300 stuks, sommige gehandtekend 10 
1415 Postkaarten, militaire stempels, 46 stuks 10 
1416 Postkaarten, militaire stempels, verstuurd vanuit Duitsland-Vogelsang, 10 stuks 10 
1417 Postkaarten, WOI, Feldpost, censuur, enz., 31 stuks 16 
1418 Postkaarten, glas in lood, album met 125 stuks BOD
1419 Postkaarten, iconen, 2 albums met 400 stuks BOD
1420 Prentalbums, 'Liebig', verhuisdoos met vele reeksen in 11 albums, zowel Nederlands als Franstalig 70 
1421 Prentalbums, 'Liebig', doos met 6 gevulde albums, Vlaamse reeksen 60 
1422 Prantalbums, 'Liebig', catalogus Sanguinetti + prijslijst 2008 BOD
1423 Prentalbums, 'Soubry', grote plastic krat met vele prenten BOD
1424 Prentalbum, 'Chocolade Victoria', 'De 3 Musketiers' BOD
1425 Prentalbums, plastic krat met Faunaflor, Cote d'Or, nijverheid, enz. BOD
1426 Prentalbums, doos met o.a. albums Nestlé, Jacques, Ken u land, enz. BOD
1427 Prentalbums, blikken doos met voornamelijk aardrijkskunde, fauna en flora BOD
1428 Prentjes, doosje met o.a. Cote d'Or, enz. BOD
1429 Prentjes, 'Baseball', Collectors Trading Cards, kaft met ongeveer 400 stuks 20 
1430 Prentjes, 'Basketbal', Collector Trading Cards, bananendoos met 2000 stuks !!! 40 
1431 Sigarenbanden, bananendoos met restant verzameling BOD
1432 Sigarenbanden, doos met reeksen, op insteekbladen en in albums BOD
1433 Sigarenbanden, 110 reeksen, mooi gepresenteerd BOD
1434 Sigarenbanden, schoendoos met honderden stuks BOD
1435 Sigarenbanden, doos met enkel groot formaat BOD
1436 Sigarenbanden, allerlei in schoendoos BOD
1437 Sigarenbanden, in Importa-album BOD
1438 Sigarenbanden, in oud album BOD
1439 Strips, 'Kari Lente', door Bob Mau, uitgifte Knorr, 1972, 16 stuks BOD
1440 Telecards, doos met telecards gesorteerd in mapjes BOD
1441 Trams, verzameling foto's in 2 klasseurs BOD
1442 Trams, doosje met foto's van trams, ongeveer 400 stuks BOD
1443 Zelfklevers, blikken doos met verzameling stickers BOD


